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A becsület ünnepe
Nac'v ünnepe van ma Debrecennek.

4 (iicsninultu 39-es luiziczrcd hősi
halottainak gyönyörű emlékművét lep­
lezik le a Nagyerdő bejáratánál és 
ezen a magasztos ünnepélyen nem- | 
Csal< a sok-sok ezer hősi halottat. J 
liánéin a becsületet is ünnepeljük. 
Mert a 39-es há/.ie/.red másivlszáza- 
dos múltja a katonai és a magyar 
becsületet szimbolizálja akkor 'S, ha 
az elmúlt idők viszonyai következté­
ben fekete-sárga volt a 39-esck ruhá­
jának z.sinórzata. A Hajdúság délceg 
,-jai szolgáltak a hazának öt emberöl­
tőn keresztül a 39-es gyalogezredben 
és ez. ezred százötven éves katonai 
pályafutása alatt nem volt egyetlen 
pillanat, amelyre szégyenkezéssel kel­
lene visszagondolnunk.

Az egész város, az egész megy- 
szávti (tt dobog ma a .monumentális 
emlékmű lábainál, amely ország-világ 
előtt fennen hirdeti, hogy csonka le­
ih , .Ságunkban sem feledkezünk meg 
hős fiainkról, akik áldozatos kitúrta.,- 
sal verekedtek másfélszáz. esztendő 
alatt minden csatatéren, ahol az °>- 
szág becsülete fegyvereink ciejeu
nyugodott. Nincs katona temető széles 
Európában, amelynek sirdomja alatt 
ne pihenne 39-es harcos. Nincs csata- 
iá r széles-Európában, amelynek rögere 
ne hullott volna 39-es verejték és 
39-es vércsepp. A magyar történelem 
vérrel és kiírnál áztatott lapjain ra­
gyogóan fényes szakaszt nyithatnak a 
holnap történetírói ennek az ezred­
nek, amely a bátrak bátorságával állt 
mindenkor a gáton és nemes példa- 
adással szolgált minden idők és ko 
ro

Az újpesti kereskedő mentő vallomása után valószínűleg kaució elle­
nében szabadlábra helyezik a rabbit A vádtanács szombat este 
egyelőre a rabbi további fogvataitása mellett döntött — Izgalmas 

kihallgatások sorozata a törvényszék fogházában

k hadviselésének. A nagy világhá­
ború legsz.örnyübb fejezeteiben ott ta­
láljuk a 39-escket, akik a legveszé­
lyeztetettebb pontokon, gyakran sok­
szoros túlerővel szemben harcoltak és 
véreztek a magyar hazáért és a ma­
gyar becsületért.

Az ötezer hősi halott emlékszobi a 
előtt, a mély gyász lélegzetfoltó mog- 
haiiittságábán ne keressük az okát 

na . hogy miért értünk arra a m 
Pontra, ahol ina vagyunk. A 39-es gya- 
V gézied mindent meglett, hogy n- 
i áthassunk idáig és a ilkso halottas 
emlékét sértené, ha felemlegetnénk az
ádáz széthúzást és gyűlölködést, 
amellyel az összeomlás utáni a m‘‘"

- . magyarság az ellen ég ■ 
re sk tett a sírásáéban. \ 39-es ez­

red niásfélszázadüs történelme mmdeu- 
iiél ékesebb tamibizou.vsága annak, 
hogy csak a szoros összetartás hoz­
hat eredményt a magyarság szamara 
és ezért fogadjuk meg a fájdalmasan 
s/ép emlékmű leleplezésénél, hogy 
legjobb tudásunk és akaratunk szerint 
igyekezni fogunk minden magyar kart 
és minden magyar szivet egy táborba 
gyűjteni, hogy feltámadjon mégegy- 
szer az a Nagyniagyarország, amely­
nek egyik legdicsőbb ezredé veit a 
39-es gyalogezred.

A debree-ni törvényszéken Takó 
Ferenc dr. vizsgálóbirósCgéd szomba­
ton délelőtt 9 órakor kezelte meg 
l'rit dlaender Frigyes újpesti 'uxtilke­
reskedő kihallgatását. FricdlaeiuK'r 
ír így s tegnap v te fi órakor, .imint 
már megírtuk, dr. Preineszberger Jenő 
vizsgálóbírónál

vallomástételre jelentkezett és 
előadta, hogy beismerő vallomást 

akar tenni.
A vizsgálóbíró a kihallgatást tegnap 

eslc nem foganatosította, mer, h - 
1 vettesd ti -'s. or. lakó Pereme vizsgmo- 
hirósvgédnek adta ut az ügyet. .4 ki­
hallgatást pénteken délelőtt pontban 9 
órakor kezdték meg és szinte szokat­
lan szigorúsággal és körültekintéssel 
gondoskodtak arról, hogy ti Uthallga- 
lén részleteiről semmi se szivárog jón 
ki. \ viz-eálóbiró előszobájának ajtaja 
előtt őröli vigyáztak és felszólítottak 
mind akit, hogy hagyja cl a vizsgálo- 
biróság folyosóját; az ügy állása felöl 
izgatottan ér elek lödéi védőiig y v édeket
sem informálták. Zárt ajtók mögött 
l'riedhiemhr l-'rigyes délelőtt ') órától 
déli egy óráig megszakítás nélkül 
mondta jegyzőkönyvbe szenzáció.s val­
lomását. Egy órakor levezették Fméd­
iáéiul r Frigyest a fogházba és dr. 
Takő Feieuc intézkedésére újabb ki­
hallgatásra vezették elő Priedlnender 
Clmji met, akit Priedlnender Frigyes 
bei smerő vallomására vonatkozólag 
hallgattak ki.

Friedleaniier Frigyes szerint 
a rabbi semmit sem tudott 

üzelmeiről
Minden titkolózás ellenére is
sikerült megtudnunk érdekes rész 
leteket Friedlaender Frig' es 

vallomásából.
Friedlaender Frigyes a kihallgatáson 

ji;i liouy pétitekért dcliitiiu. 
vád'anács döntésének kihirdetése után 
Preincszbcrgcr Jenő dr._ vizsgálóbíró 
szuh;-kiban dr. /'V/;.v< s hm! re es 
Aczél Jenő ügyvédek azt mondották 
neki, hogy FricdUtendcr Hennanut. az 
olaszliszkai csodarabbit ő miatta tar­
tóztatták le. Kijelentette, hogy nem 
nézheti azt, hogy adatta ártatlanul 
-nmeden',, mién ,'s hajlandó beis­

merő vallomást lenni, csak hogy a 
rabbit kiszabadíthassa súlyos helyzeté­
ből Részletesen elbeszélte aztán, hogy

. rosszat sejtve azonnal a rabbi há­
zához szaladtam, az ablakon bemász­
tam és a kályhában elrejtett hamis 
milliósok kötegel kivittem (diniem tár­
saságában a zsidó temetőbe és ott el­
ástam. A célom ezzel az volt. hogy 
megmentsem a rabbi családját a kelle­
metlenségektől és hogy az esetleges 
házkutatások során a csendőrök keze­
lte nv kerüljön a hamis milliósokat tar- 
talmozó csomag. A csomag elásása 
mán elutaztam OlaszHszkáml és \isz- 
> zam -lü.'tn Sátoraljaújhelyre és onnan 
Vjp-strc.

Olaszliszkára, a csodarabbi házához, 
látó,gatás céljából ment és « rabbinak 
nett voll tudomása látogatásának igazi 
céljáról, a hands milliósok elhelyezé­
séről. A hamis milliósokról sem akkor,
■sin később tudomást nem szerzett a 
rabbi és

csak Friedlaender Sámuel tudott 
a hamis milliósok ügyéről Fried­
laender Chajeni sem tudott az 
ügyről addig, míg Friedlaender 

Sámuelt le nem tartóztatták.
.Ami;,, r értesültem rr'.eJUvndcr 

Sámuel letartóztatásáról, mondta

Friedigender Frigyes SeüepEezí cinkosait
"" Elmondotta aztán, hogy hogyan in 
tolt a hamis milliósokhoz, kik bi-tdk 
• azoknak forgalomba hozáséivá!.

Augusztus 9-én mondja Fried­
laender Frigyes találkoztam 
Budapesten Weingarten Jer- 
miás kereskedővel, akinek elpa­
naszoltam, hogy az üzletem tönk­
rement és nem tudok annyit ke­
resni. hogy megéljek. Weingar­
ten Jeremiás azt mondta hogy 
tud ő egy jól jövedelmező fog­
lalkozást, ahol nagyon sokat le­
het keresni, de csak azokat alk.il 
mázzák, akik teljesen megbízha­
tók és tudnak hallgatni, mint a sir.

Én nem tudtam, hogy miről van szó 
és mivel mindenképen keresethez 
akartam jutni, megígértem, hogy ha 
kívánja, még meg is esküszöm, hogy 
nem árulom cl senkinek se azokat a 
dolgokat, amelyeket közölni fog ve 
lem. Weingarten Jeremiás megeshe­
tett, hogy soha senkinek semmiféle 
körülmények közt nem fogom elárulni 
azt. amit mondani fog és kötelezett 
arra, hogy a nevét senki előtt ki ne.n 
fogom ajteni.

Elmondta aztán, hogy egy nagy 
társaság hamis egymillió koro­
nás bankjegyeket gyárt. F.gy nagy 
mennyiség már készen is van e-s 
most azon dolgoznak, hogy 
bankjegyeket forgalomba hozzak.
Ügynököket keresnek, akik telje­

sen megbízhatóak
és akikből még harapófogóval sem 
lehet a szót kicsikarni. Minden milliós 
bankjegy elhelyezése után nagy uita- 
lékot ígért és azt mondta, hogy

Budapesten már 12-en foglalkoz­

nak a hamis milliósok forgalomba 
hozásával.

Említett két nevet is, a Halászt és 
a Halmost, de közelebbi adatot nem 
mondott róluk. Fai nem is kérdeztem.

Weingarten Jeremiással más­
nap iijra találkoztam és akkor át­
adott egy csomagban 2.311 darab 
hamis egymillióst azzal, hogy 
azokat lehetőleg minél hamarabb 

helyezzem el.
A forgalom habozásnak a legkedve­
zőbb helye mondta a határszéli 
terület, mert onnan könnyen átszivó­
dik a pénz a megszállt területre.

Ekkor gondoltam arra, hogy a há­
túihoz közel fekvő Sátoraljaújhelyen 
fogom elhelyezni a hamis milliósokat 
es ezért utaztam le Olaszliszkára 
Friedlaender Sámuelhez, akivel kö­
zösen akartam az, akciót lebonyolítani.

I Friedlaender Frigyes arra a kérdés- 
í re. ifiigy hol lakik Weingarten Jcre- 
’ miás. kijelentette, hogy a lakát át nem 

tudja, de azt tudja, hogy a testvérc- 
i.ek Budapesten Laiidön-utcában 
Vim üzlete. A pénzhamisító társaság­
iéi többet nem tudott mondani Fried­
laender Frigyes, mert mint mondja: 
Nem igen érintkeztek azok én velem, 
én csak egyszerű eszköz- voltam a 
kezükben.

Friedlaender Chn.iem, akit Fricdlaen- 
ücr Frigyes után hallgatlak ki. el­
mondotta, hogy eredeti vallomását, a 
melyet Preinesz-berger dr. vizsgálóbíró 
,alőtt tett Olaszliszkáii. most is fenn­
tartja és* nem mondhat mást, mint azt, 
hogy amikor l'rigyesscl a csomagol 
elásták a temetőben, visszament a fa­
luba és szülei házánál tartózkodott két 
óra hosszáig. Nem tudott nyugodni.
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„agyon bántotta ns: elásott csomag 
iivyv, áltól tartott, It .n> ra t'-Knah 
akadni a temetőben Os ezért, »I08V 
minden nyomot eltüntessen,

az alkonyat beállta után belopód­
zott a temetőbe, felásta a csoma- 
■>ot és azt szétbontva megnézte, 
hogy mennyi milliós van benne,
240. vagy 250 darabot számlált 

meg.
A milliós bankjegyeket a csomagoló­
papírokkal együtt elégette é> a l|J 
műt porral összekeverve szétszórta, 
az égetés nyomát pedig föltakat itotta.

Takó Ferenc dr. vizsgálót),irósegéd 
a megismételt vallomás után elébe 
tárta Friedlaender Frigyesnek azt. a 
vallomását, amely szerint együtt ás­
ták el a temetőben a milliósok cso­
magját. Friedlaender Cha-jcm a vizs­
gálóbíró szavaira lelkendezve kiál­
tott fel:

„Most már kiderül apám 
ártatlanságai“

_ „Hála Istennek, csakhogy beval­
lotta Frigyes a* igazságot, most rrar 
kiderül az apám ártatlansága!“ S re- 
zignáltan jegyezte meg, hogy lóaba 
mondta mindig, hogy a temetőben el­
ásták és elégették a> pénzt, nem hitte 
senki a szavát.

Délben fél 2 órakor a vádtanács 
elnöke dr. Kesser ii Lajos törvény- 
széki elnök infonnáltatta magát a 
délelőtti kihallgatásokon történtekről.

Majd összehívta a vádtanácsot 
és bekérette a vizsgálóbírótól 
Friedlaender Frigyes és Fried- 
laender Chajem vallomásainak 

jegyzőkönyveit.
A vádtanács *él 3 óráig tanácsko­

zott. Mérlegelték azt a megváltozott 
körülményt, amelyet Fried, rendéi 
Frigyes beismerő vallomása »aérett
t.|ö. _ Az uj vallomás tisztázza
Fi iedKender Hermann rabbinak az 
ügyben való szerepét kétségtelen­
né teszi, hogy teljesen távoláJott az 
ügytől és a hamis milliósokról nem 
tudott semmit. A vádtanács tagjai 
közt az a meggyőződés kezdett úrrá 
lenni, hogy mivel Friedlaender Her­
mann rabbi szerepe tisztázódott, meg 
kell változtatni a vádtanácsnak a 
Friedlaender Hermann további fog rá­
tartására tegnap hozott határozatát. 
Egy óraj tanácskozás után eredmény­
telenül szakították félbe az illést, 
mert a vádtanács tagjai úgy látták, 
hogy hiányzik az ügyészi indítvány 
és ezért nem hoztak érdemben hatá­
rozatot. A védők dr. Kcsscrii Lajos 
törvényszéki elnöktől engedélyt kér- , 
tek, hogy az ügyésztől az indítványt ; 
még a déli órákban megszerezhessék, , 

Hód Kálmán ügyész, mikor az irato­
kat elébe tárták és kérték, hogy te­
gye meg az indítványt a rabbi to- j 
vábbi fogv«tartásának kérdésében, ki- | 
jelentette, hogy nem látja helyét az 
inditványtevésnek és ezért sem a 
fogvatartást, sem a szabadlábrahelye- 
zést nem indítványozta és vissza­
küldte az iratokat a vizsgálóbíróhoz.

Dr. Kcsscrii Lajos törvényszéki el­
nök a védő ügyvédek kérésére intéz­
kedett, hogy a vádtanács délután 5 
órakor ismét üljön össze és határoz­
zon a csodarabbi fogvatartásának kér­
désében. A vádtanács délután 5 órá­
tól este fél nyolcig tárgyalt. A fog­
házból felvezettek a vádtanács elé 
Friedlaender Her mannt, a rabbit és 
közel egy óráig hallgatták ki. Később 
felvezették a vádtanács elé Friedlaen­
der Frigyest is, akit szembesítettek a 
rabbival. A szembesítés után busz 
percig tanácskoztak még és aztán ki­
hirdették a védők előtt a vádtanács 
döntését, amely szerint

hely benluigx Iák a vizsgálóbírónak 
I az előzetes letartóztatást elren­

delő végzését. A rabbi tehát, bár 
a Friedlaender Frigyes vallomása 
szerint ártatlan, a nyomozás to­
vábbi sikerének érdekében ezután 
js fogva marad. A helyzete azon­
ban lényegesen javult, mert a 
vádtanács szombat esti döntése 
már módot nyújt arra, hogy a 
rabbit kaució ellenében szabad­

lábra lehessen helyezni.
A debreceni törvényszéken valószínű, 
hogy ezzel kimodták az utolsó szót 
az. olaszliszkal hamis milliósok ügyé­
ben, mert a vádtanács határozata ér­
telmében

az egész ügyet átadják a buda­
pesti törvényszéknek és a fog­
lyokat is már vasárnap átszállít­

ják a budapesti fogházba.
A budapesti detektívek pénteken 

délután a vizsgálóbíró engedélyével 
kihallgatták Friedlaender Frigyest a 
fogház egyik külön termében, majd a 
íogházgondnok lakásának egyik szo­
bájában. A kihallgatás szenzációs 
eredménnyel járt, mert Friedlaender 
Frigyes, aki már majdnem két hét 
óta állta a vallatások és kihallgatások 
ostromát,

megtört és töredelmes vallomást 
tett.

i meg nem nevezte ‘zt, akitől a hamis f 
i milliósokat kapta. Az oh.isz.lisz.kai ha- ! 
I mis milliósok ügye most má kezd J 

kibogozódni. Holzer detektív a liuda- 
pcti főkapitányságon az egész de- 
lektivtestiilet előtt referált, a vidéki 
nyomozást és ismerteti. Friedlaender 
Frigyes vallomását.

A delektivleliigyelö intézkedésére 
a fővárosban éjszaka 12 órakor 
120 detektív Indult ki a kerületi 
örszobákból, hogy felhajszolják 

azt a 12 embert,
akik tagjai a pénzhamisító bandának.

Weingarten Jeromos megszö­
kött Budapestről

A ké'ő éjszakai órákba« érkezett 
jelentés szerint a budapesti dctikti- 
vek munkáját nem k iromizta még 
siker.

A föbünös Welng u ten Jeremiást, 
ugyanis nem találták a detektívek 
és minden jel arra mutat, hogy 

megszökött a fővárosból.
A budapesti rendőrség különben meg­
állapította, hogy Weingarten Jere­

miást pénzhamisításokért régóta kö­
rözik.

Két évvel ezelőtt benne volt alt- 
ban a nagy szoko|hamlsltó ban­
dában, amelynek Jugoszláviában 
volt a föfószkc. Részt vett a (jj. 

nárhamisitásban is.
A szokolluimisitók leleplezése után 
egy ideig szerb megszállt területen 
bujkált különböző álnevek alatt és a 
múlt év végén jött át magyar terü­
letre a Bácskába és onnan Madarasra 
ahol a klisé-készítő VaM Józseffel is 
két társával egyezett meg a millió­
sok hamisítására vonatkozólag. 

Madarasról felment Budapestre 
és onnan irányította ügynökeit. 

Az a hir, amely szerint a pénzhami­
sítóknak külföldön is vannak emberei,

Weingarten Jeremiás szereplése 
folytán most már bizonyosra ve­
hető, mert ö mindig külföldi ban­

dákban dolgozott.
A detektívek a legnagyobb eréllyel 

folytatják a hajszát és a nyomozás 
most abban a stádiumában van, ami­
kor minden óra szenzációkat hozhat.

Bcneze Mihály.

Hiábavaló lett volna az úrik min­
den fáradsága, ha a rabbi fel nem 
eldoz esküm alól.

Inkább meghaltam volna, de sem­
mit se mondtam volna el abból, 

amire titoktartást fogadtam.
mondta a fiatal njpc ti kereskedő.

A detektívek szembesítették a fog­
házban Friedlaender Frigyest Fried­
laender Sátnuellc-1 is. aki amikor meg­
tudta, hogy megtörtént a rég vart val­
lomás, dühösen rátámadt Friedlaender 
Frigyesre:

— Ezt előbb is megmondhattad
volna, legalább nem szenvedtünk 

volna miattad annyit!
A detektívek által sorozatosan meg­

ellett kihallgatásoknak a Friedlaender 
Frigyes beismerő vallomásával v-age­
szakadt és az egyik detektív, H o 1- 
zer Jenő pénteken este felutazott 
Budapestre, hogy még idejében lefog­
hassák azt a 12 embert, akikre Fried­
laender Frigyes terhelő vallomást 
tett. A detektívek ib-en módon meg­
előzték a vizsgálóbírót, akinek a tu­
domására csak a -'zömbeHon délelőtt 
megtartott kihallgatáson jutottak a 
szenzációs beismerő -oélomás rész­
letei. Ez a vallomás hatalmas lépéssel 
vitte előre a nyomozást.

A detektívek nem tudtak előreha­
ladni egy lépéssel sem a nyomozás­
iban addig, mig Friedlaender Frigyes

Az elhanyagolt telepek és kertsegek 
a fertőző betegségek melegágyai

Tüdős dr tiszti főorvos a külsőségek közmüvekkel való ellá­
tásának szükségességét hangsúlyozta a közigazgatási bi­

zottságban

Debrecen város közigazgatási bi­
zottsága szombaton délután tartotta 
rendes havi ülését, amelyen a Deb­
recen város augusztus havi viszonyai­
ról Szóló, szokásos statisztikai ada­
tó',at tartalmazó jelentéseket hallgat­
ták meg.

T ii i ö s Kálmán dr. egészségügyi 
főtanácsos, tiszti főorvos jelentése 
szerint

a közegészségügyi viszonyok 
augusztusban kedvezők voltak,

iii-gy égető szükségnek mutatkozik a 
helyeknek a higiénia követelményei­
nek m. gfelelő rendezése. A többi fer­
tőző betegség közül előfordult vör- 
’Itetiy 7, roncsoló toroklob II, kanyaró 
15, szamai hurut 13, gyermekágyi Iá/ 
3. Halállal végződött 1 vürli-’ny, 2 
roncsoló toroklob j hasi hflgymáz és 
3 gyermekágyi láz megbetegedés.

,1 közbiztonság- a belvárosban javult. 
A i-erk'rozás Itatása szépen mutatko­
zik, a főbb útvonalak öntözése kielé­
gítő. a mellékutcákon uzonbunn mer

- imyil'ian, hogy a születések magas 11 mindi : mi :-.v ll por. Sizükseges, hogy
száma mellett hal;álozás arányi:tg nem :í — m int a ha bor u előtt volt — gyiitnöl-
volt sok x igy a természetes szapo- 1! csőt csak tidis /öveit1-' 1 leboritx a '---
rodás 101 -re ment. Azonban mutat- 1' he - :ii ár ülni. A vizvtcz.cték vize z -
koztak olyan jeleínségek, mely ek 1. zt i varos, de n-‘m fertőző.
a kedv-cző képet cthomálvositi:ík. így í Sz ülctot t 128 fiú és Hí: leány, meg-
a hasi hagy máz ;szaporodásnak indult ! halt 93 ti / s 7 ,.|l no. rl ázasságra lepett
s \ ári lató, hogy ezután még inkább ; 68 pái; viflorináius 28 ■ n. tatol us
szaporodik, mert az előfeltételeit hoz­
zá még mindig megvannak. Ezek pe­
dig a kertségek és a telepek rende­
zetlen volta, a jó Ivóvíz- és csato ná- j 
zás hiánya. I: hóban összesen 25 hasi 
hagy máz eset fordult elő, melyek kö­
zül a belvárosra 12. mig a cseké­
lyebb népességű külsőségekre 13, a 
mezőségre pedig 3 esett. Hasonló 
arány áll fenn már évek óta, úgy

aiolikus I, izraelita
gx

SZTOJKAI égvényes sósgyógyviz
légző- és emésztőszervek hurutus bántalmai, gyomorsav 
tultengés, izzadmányok és cukorbetegségek ellen ismét kapható

CSANAK JÓZSEF K. RT.
Telefon 70. fűszer- és csemegeüzletében, Plac-u. 51.

Kabát, Kosztüm, Ruhaszövetek,
selymek, divatflanelek és mindenféle

ŐSZI DIVAT ÚJDONSÁGOK
naponta érkeznek 1

Kirakatainkat saiveskedjenek figyelemmel kisérni !

Aszódi és Róth divatáruháza
A Községi Tlsztv. Országos Szöv. szerződéses szállítói.

Tisztviselőknek 6% kedvezmény !________

V tiszti hat
to: ier,i--sy.!ctt Ive amely szerint a ül- 
zoti-ág megállapítva lál/a hegy

a várost körülvevő kertségek és 
telepek rendezetlen voltuk miatt 
mai állapotukban a közegészség­
ügynek nagy ártalmára vannak, 
a fertőző betegségek melegágyai.
A bizottság felhívja a tanács fiv.V 

met. hogy a területek lakóinak Bu­
ci ső sorban jó ivóvízzel való ellátása, 
a szennyvíznek csatornázás általi el­
vezetése, továbbá egyéb, köztisztaság 
ús közegészségügy biztosítására szük­
séges, közmüvek létesítése iram mi­
előbb intézkedjék.

bejér Ferenc dr. elfogadja a hatá­
rozati javaslatot, amellyel kapcsolat­
ban rámutatott arra, hogy u köztiszta­
ság a Piacim és a főbb útvonalakon 
még mindig nem kielégítő, sok a pa­
pi,-- és egyéb hulladék. Ezért okvetle­
nül szükséges a gyüfitőkosarak elite > -

Ma goss György dr. polgárimat i ki 
jelentette, hogy a hullait ekgviUtö 
sarakat a legrövidebb idő alatt >< 
szerzik s a Csapó-utcai és Rák"cz| 
utcai piacokon, a Piac-utcán és ■> I 
kokban felállítják.

A bizottság ezt tudomásul ve
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úgyszintén a tiszti főorvos jelentését 
is, a határozati javaslatot pedig egy­
hangúlag elfogadta.

Rossz lesz a tcagcrltmnós
Surgoth Jenő gazdasági főfelügyelő 

jelentése szerint augusztusban az idő- 
ijri-,s általában hűvös, csapadékos 
volt. A cséplési munkálatok általában 
befejeződtek. A kapás terményeknél 

7 időjárás okozta kártételek követ­
keztében a gazdák reményei alászáll- 
luk. Az óriási viharok a tengni/ he. 
lyenkint gyökerestől feltörnék, általa 
l,an pedig ledöntették, agy hogy ma a 
földön fekszik. Bár esöliozamra meg­
felelőnek mutatkozik, a szemképződés 
hiányos, a csövek pedig rövidek. Ezek­
ig ,i kártételekhez járul a teng'-'ri- 
molv pusztítása. Már most megálUi 
pit ha tó, hogy a terméseredmény a ta­
valyinak lóval alatta marad. A répa- 
félékre a hűvös idő káros, a búr gont a 
Mik helyen rothadásnak indult. \ do­
hányt letörték, a terméseredmény ló 
közepes. A széna az eső miatt helyctt- 
kint tönkrement, a minősége gyenge; 
a legelő jó.

Debrecen adózása 
lánczy Gyula min. tanácsos, pénz­

ügyigazgató bejelentette, hogs Debre­
cen adózása a múlt hóban a következő 
volt: állatforgalmi adó készpénz
530.752,660, általános forgalmi adó 
készpénz 500,411,895. fényűzés! adó 
767 50b,’5 >. illetékek 449,129,707. ha- 
tárvámiövcdék 3.150,321.00% állami 
kölcsön 67.131.644, vegyes illetékek 
3.34.021.280 paplrkorona, állami egye­
nes adó 235,555, kincstári házhaszon- 
részcsedés 62,362 aranykorona.

nrniéi c/i m h ógi i i> m i is \u

A horogkeresztes propaganda hatása 
az őrültekházábán

Ács Sándor makói hagymakereskedö „korlátlan hatalmú 
király" megfojtotta Singer László ápoltat — A makói ébre­

dők egyik vezére nem tUr zsidó alattvalót

Hajdúböszörmény kölcsöne
Hajduvármegye rendkívüli közgyűlése

Hajduvánncgye törvényhatósági bi 
znltsága szombaton délelőtt dr. Mari 
házy Zsigmond főispán clnöklésével 
rendkívüli közgyűlési tartott, amelyen 
mindössze 16 bizottsági tag és me­
gyei tisztviselő vett részt. A közgyű­
lés rövid tárgysorozatát 17 perc alatt 
letárgyalták.

Elhatározták, hogy a törvén) hala 
sági maian terhére tartott tiztvisdő- j 
két a jövőben olyan se gél y lie n. illeivc 
kedvezményben részesítik, mint aim- j 
hiteket .a kormányrendelet az állami 
és törvényatósági tisztviselők részére 
előír.

Hajdúböszörmény város kölcsön- 
ügyével foglalkozott azután a közgyű­
lés. Hajdúböszörmény 70,OOP dollárt 
kér a külföldi kölcsönből. A kölcsönt 
Hajdúböszörmény beruházásokra akar- 
ja fordítani-, a járdaépítésre, telek- 

rendezésre, utak építésére a temető­
höz, a vízlevezető csatorna kiépíté­
sére és a csatornán hidak építéséi e, 
fásításra, a kataszteri felvétel végre­
hajtására és más kisebb jelentőségű 
beruházásra.

\ törvényhatósági bizottság Hajdú­
böszörmény kölcsönét egyhangúlag 
jóváhagyta s az ügy sürgőségére te- 
kinltvtcl azonnal felterjesztett a kor 
'Hányhoz.

Végül Haidudorognak a házhclyrcn 
ilczés ügyében hozott határozatát
agyiak jóvá.

Szeged, február 5, Az egyetemi kli­
nika elmeosztályán borzalmas gyilkos- 

t fedeztek fel. A klinika vezető­
sége érthetetlen -módon napokig a leg­
nagyobb titokban tartotta az ügyet és 
vitéz a furcsa és szokatlan titkolódzás­
hoz a rendőrség is hozzájárult, mert a 
nyomozással kapcsolatban a nyilvá­
nosságtól minden felvilágosítást meg­
tagadtak. A megdöbbentő gyilkosság 
körülményeit így annyira sikerült el­
titkolni, hogy a meggyilkolt hozzátar­
tozói ma is csak annyit tudnak, a 
mennyit a klinika vezetősége tudatott 
velük, tudniillik, hogy ápoltjuk termé­
szetes halállal múlt ki.

Az újságírók napokig tartó nyotno- j 
zása után megtudtuk, hogy nemrégen 

t került az elmeosztályra egy Acs 
Sándor nevű 45 éves makói bag' ma- 
kereskedő. aki

a kurzus kezdete óta egyik leg- 
s/áiasahh vezéralakja voll a ma­
kói horogkereszteseknek Ácsnak 
az v olt a rögeszméje, hogy Kor 
lattan hatalma király, aki alatt­
valói között nem tűr meg zsidókat
Az orvosok megállapították, hogy 

Acs rögeszméje összefüggésben van 
előző szereplésével, de ng> látszik, 
hogy l.em!vj.v-l ■ éhner tanait annyira 
magábas/ivta. hogy minden gyógy ke 
zv.lés kárbaveszett nála.

Ács az elmebetegek előtt is na­
ponként antiszemita szónoklato­
kat tartott és bomlott agyának

minden gyűlöletével uszított a kli­
nika elmeosztályának egyetlen 
zsidó ápoltja, Singer László tlzen- 
nyolcéves budapesti fiatalember 

ellen.
Néhány napja egyik kamposkcrcsz- 

tcs szellemű szónoklatával annyira fel­
korbácsolta Singer ellen az fit üllek 
hangulatát, hogy azok az ő vezetésé 
vei azonnal pogromot akartak rendez 
ni a szerencsétlen zsidó beteg ellen.
Az ápolók éber figyelmének kiiszönke 
tő, hogy nem lett nagyobb hal és az 
orv,.sok körültekintő gondoskodása 
folytán Singcrt külön kórterembe he­
lyezték cl.

Éjszaka azonban Ács kllopódzott 
ágyából és az. elszunnyadt ápolók 
között besurrant Singer szobájá- j 
ha, akit az erős ember pillanatok I 
alatt megfojtott. Ezután a vaságy I 
egy ik lécével addig ütötte a sze- | 
roncsétien halott fejét, amíg az a 

ielismerhetetlenségig eltorzult 
A megrémült ápolók Acs rettenetes 

bt mhölésére ébredtek fel és c sál 
szil küzdelem után tudták lefogni a 
nn g őrült horogkeresztest, aki a véres 
vasdarabbal tovább akarta folytatni a 

. moi re egész világ zsidósága el­
len.

A szegedi törvényszék vizsgálóbíró­
ja most folytatja a kihallgatásokat a 
megrendítő ügyben annak felderítésé­
re, hogy Eiliger László borzalmas ha­
láláért kit terhel a felelősség.

megszállt és másnap továfifi utazoti 
Kolozsvárra. Lambing régóta készült 
a sikkasztásra, de nem akart kevés 
összeggel elindulni s megvárta, míg 
egy olyan alkalom kínálkozik, amikor 
legalább cgymilliárd együtt lesz és 
ezzel kárpótolja magát az, annak Ide­
ién jegyzett s a mai értékben egy- 
mílliárdot kitevő hadlkölesönbe és 
egyéb állami papírokba fektetett va­
gyonáért.

Illetékes helyen valószínűnek tart­
ják, hogy Lambing kémszolgálatot tél­
iesített, talán már régebb Idő óta. Er­
re vall az a körülmény, hogy a laká­
sán tartott házkutatás alkalmával egy 
nadrágtartót találtak, amelynek egyik 
szára az oláh, másik szára a sváb 
sziliek pamutjából van horgolva.

Ilyen nadrágtartót viseltek azok 
a hűtlen svábok, akik az össze 
omlás után a Bánátban és Bács­
kában oláh fenhatóság alatt akar­
ták kalandos módon Sváblát meg 

alakítani.
Lambing orcifalvi származású sváb, 

az összeomlás ideién is otthon tartóz­
kodott és nincs kizárva, hogy a nem­
zeti hadseregben is oláh megbízásból 
teljesített szolgálatot.

A milliárdos sikkasztó Lambing József 
valószínűleg oláh kém volt

Még nem tudták megállapítani menekülésének útját
■ . , ... „ti '.Umnós éttermében ce

Férfi kalapok
minden szinten 85,000 K ért

FRANK IMRÉNÉL,
Plac-u. 43.

Hat nappal ezelőtt szökött meg 
Lambing Mnos gazdasági Gőado. a 
több mint cgymilliárd korona katonai 
pénzzel. Az első feliévé- az volt, hogy 
a Csapókerli állomáson megváltotta 
ugyan a jegyét a Nyíregyháza '-ló 
ipcnő vonatra, de ezt csak a n> onto 
zás félrevezetése miatt tető' é- való­
idban nem utazott cl. Ez a toUeves, 
.„cg is állhal. mert aznap délután lat­
iak is a Nyíregyháza felé vezető or­
szágútim egy fekete autót, a „.elv J0 
kilométeres sebességgel száguldott 
ilatek ti vek kutatják a titokzatos tekvtv 
autót, de a kihallgatott debreceni sof- 
főrök egyike sem vállalja a nyíregy­
házai utat. Ezzel tehát megdőlt az, a 
feltevés, hogy egy Debrecenben Im­
reit autóval Nyíregyházára

A sikkasztást követő nap, «etdalt, 
7-án délelőtt 9 és 10 őrá közölt egye­
sek Nyíregyházán is látták, a.n.nt ott

.ISfeiV-s....

Pesztóilzletemet 
megszüntetem!!

A raktáron levő férfi és 
nfli «Jöveteket a beszer­
zési árnál olcsób­
ban is eladom.

BIHARI ZSIGMOND
Plac-u. 16. sz. (Alföldi-palota.)

a vasúti állomás éttermében CKV bor 
jupörkö!töt evett, cgy pohár sört ivott 
„ a szerencsi von alttal elutazott, nyil­
ván megszállott területre. Ez a feite 
vé< azonban szintén nem allhat meK, 
mert előtte való nap. 1-én, tehát még 

a sikkasztás napláuak délutánion 
távirati értesítés ment Nyíregy­
házára. hogy Lambing nöismcró- 
sének lakását, ezzel kapcsolat 
han természetesen a vasúti állo­
más környékéi, főleg az érkező 
és induló vonatokat tartsák Szem 
* mel.

Lambing tudta azt, hogy Mettes ha­
tósága tud a nyíregyházai ismeretség­
ről és nem tételezhető fel, hogy " 
„agystilü sikkasztó, aki mindent olyan 
ügyesen elrendezett a szökésre, mas- 
nap még Nyíregyházán tartózkodjon a 
beleszaladjon a számára felállított 
csapdába. Leginkább megállhat az az 
eset, hogy

Népvándorláskorabell sírok 
a1 debreceni rOndótí-pusztán

Ez év tavasszán Molnár Károly 
„azda debreceni tanyáján, a Gáli dű­
lőben vályogvGő cigányok öt régi 
csontvázat találtak. Toldy Árpád fő­
hadnagy. haiduszobosz.lói csendőrségi 
szárny parancsnok ébersége az ilyen 
régi csontvázakat kísérő tárgyak kö­
zül a cigányoktól megmentett egy 
bronz bujtató!, vagyis sziiivéget. cgy 
kettős lapátalaku bronzpákát, cgv vas- 
kési. két összetört koponyát, melyeket 
személyesen hozott be a városi mú­
zeumba. ahol nyomban felismerték a 
leletek korai középkori ieHegét és ere­
detét. Miután valószínűitek látszott, 
hogy a vályogé tő gödör körül meg 
több sir is lappang, talán nagyobb 
terjedelmű temető terül G ott: Zoltai 
jA|os és Sörcgi lános muzeumórok 
t héten harmadfél napig próba ása­
tást végeztek a földtulajdonosának 
szives engedőimével és Sesztina Jenő 
szomszédos tanyabirtokos támogatá­
sával. Az eredmény mindjár meglepő 
és teljesen kielégítő volt. Tiz.enep sírt 
tártak fel. A temetkezés csupán két 
sírban mutatkozott egészen szegényes 
uek. A többiből lmnavar sirniezőket 
jellemző ékszerek és ruhadisz.ck kerül­
tek elő; állatalakokat, griffeket. violas 
növényi motívumokat ábrázoló önlötl 
sziiipengék, csattok, boglárok, Ö'ön- 
gyös fülbevalók, vaskarikák s kések. 
Érdekes, hogy általában ugyanazon 
sziijvég egyik oldalának díszítése kü­
lönbözik a másik oldal diszitéssjtől. A 
legnagyobb ritkaság az. egyik bujtató 
ornamentuma: tigrisen vagy más
■macska faj ti állaton illő női alak. mind­
két kezében valamely csavaralaku tár­
gyal italán korbaent) tartva. Legérté-

a délben Budapest leié Induló sze­
mélyvonattal ment Püspökladá­
nyig s onnan átszállóit n Nagy­
váradra menő vonatra és előre 
elkészített hamis útlevéllel átment 

a határon.
I /1 iikxvmbiti az a Ilii is- |,|v^ 

s/vrint 1-éii este, tehát a sikkasztás 
I estéién már látták Nagyváradon. ma< 

nap pedig már Kolozsváron. Nagy va 
,n ezek szerint legfeljebb csak

Értékes 
. ajándékot kap
[mar 300,000 kor, keszpenzvasárlásnál

Friedmann Ignácz és tia
I női divat es konfekció nagyáruházában
[piac-u. 65., Szent Anna-] 

utcával szemben.
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kesébb lelet volt mégis eg> tova- sir. 
noha magát a vitézt már ennek előtte, 
d. vsak a/ uiubb Időkben mar meg­
bolygatták és bizonyosan gazdag mel­
lékleteitől megfosztották, Ellenben még 
helyén í~ érintetlenül feküdt mellette 
a véle eltemetett alacsbny növés«, 
nagyiéin, négy es féléé esnek lat ' I ' 
váriak csontváza.

Az ő'-tui'áni i itt inén fogai között 
tartotta vas zablái át s alatta bevert 
egy pár vaskengyel; inig pofájáról 
öntött bronzboglárukat, eg) part. kü­
lönösen érdekes és ritka formáiul 
szedtek le az ásatás nézői. A temető 
felfedezésének jelentősége főként a-- 
ban áll. hogy ezideig úgy a városi 
muzieum é< a kollégiumi régiségtár, 
mint a nemzeti múzeum csak néhány 
szórványos leletet tud felmutatni a
bun-a var-korszakból »• A-'-1

A debreceni reí. egyház 
presbyter! ülést tartott

A vásárpénztár rövidesen megkezdi
működését

Vásári napokon elzárják a “
A vásár rendjének biztosításé

A debreceni református egyház 
szombat délután 4 órakor tartotta az 
egyház tanácstermében presbyter! 
gyűlését a következő tárgysorozattal.
A/ egyházmegyei tanitukcpvi.se ó: ,it 
•lasra Mocsári László debreceni 
igazgatótanitót, az egyházkerületi U- 
nitókcpviselöi állá1 ra Kovács Lrón 
hódmezővásárhelyi tanítót választotta 
meg. A Kistemplom-épitési bizottság 
tagjai lettek: dr. Baltazár Dezső 
püspök, Nagy József fögohdnok el­
nöksége alatt a rendes lelkészek. 
Máik Endre gazd. biz. elnök. dr. ju­
hász Nagy Sándor főjegyző, dr. Sza­
bó Ferenc jegyző-ügyvéd. Továbbá:
A ezé! Géza ny. műszaki főtanácsos, 
dr. Bállá Bertalan, Balogh István 
presb'terek. Benedek Sándor niav 
főmérnök. Biczö Gyula presbyter. 
Borsos József műszaki tanácsos. Har­
sányt lm ne presbyter, Hay Kálmán 
ny- főmérnök. Horváth János, Ker­
tész János, dr. Kun Béla, dr. Ma goss 
György. Mocsári László, Nagy Pál. 
Polgári József, P. Szabó Mihál' prés 
byteruk. Tóth István építész. Újvár' 
József. Varia-sy Imre. és dr. Vasáry 
István presbyterek.

Ezután a felső leánynevclöintczcf 
1924 1920. iskolai évi zárószámadá­
sát mutatták be, mit rendben talál­
tak cs helybenhagytak. Sinoss Imre 
állandó hitoktató lelkész, kérelmét a 
kedvezményes vádi ti utazási igazol­
vány dijára vonatkozókig a' ülés 
megszavazta. A diakonissza-ügyi bi­
zottság az iránti javaslatára von i- 
kozólág, hogy a vasárnapi isko’.ii ok­
tatás körül érdemeket szerzetteknek 
köszönetét szavazzanak, magáévá te­
szi és az egyházkerület! presbyter1 
gyűlés nevében Suta György állami 
igazgatónak és a gyermekmentbe’,y 
igazgatójának köszönetét mondanak. 
A földrengéssel sokat szenvedett egri 
református gyülekezet segélyezésére 
az ülés mgszavazz'a a tttS nap bc- 
gyiilő összes perselypénzt és esetle­
ges kikorekitésévcl felhatalmazza a 
vezetőséget.

tKineveli város közgyűlése tavaly 
elhatározta, hogy a debreceni sertés­
vásárok forgalmának fejlesztése céljá­
ból hozzájárul <i vosárftéir.tár iehilli- 
tástilioz. \ Debreceni Vásáipénzlár Is*.

1 azóta nwgulükuU. a 211,000 darab, 
cgyeiikint 5 ai aiiykoruna névértékű 
részvényekből álló részvény tömeget 
elhelyezték, n lOO.OUU urunykoronu 
alaptőkéi biiiZt ltd; s a céget beje­
gyeztették.

A vásárpénztár a 'árossal kötött 
szerződése értelmében a szerződés ér­
vén) ességétől számítva o hónap alatt 
tartozik működését megkezdeni. Nziíf- 
1,’is Ármin volt vágóliidi igazgató, a 
vásárpénztár Igazgatóira most bejelen­
tette a városi tanácsnak, hogy 

a vásárpénztár rövidesen elő­
reláthatólag szeptember 14 én 

megkezdi működését 
és kérte, hogy azokat az intézkedése­
ket, amelyek a vásár rendjének biz­
tosítására, valamint a diiak beszedé­
sére szükségesek, t'gyc meg.

A vásáipénzlár célja a debreceni 
sertésvásárok forgalmának mennyi­
ség és minőség tekintetében való fej- i 
lesz lésével a sertéstenyésztésnek, hiz­
lalásnak. kereskedelemnek, húsipar­
nak előmozdításával, bérvágások esz­
közlésével, sertéseknek G azok nyers­
termékeinek bizományi eladásával és 
vételével, gazdáknak, hizlalóknak, ser­
téskereskedőknek. bizományosoknak 
és husi párosoknak sertésekre, illetve 
azok nyerstermékeire pénzbeli előle­
gek és hitelek nyújtásával, a bel- és 
külföldi sertéskereskedelem érdeklndé- 

1 sínek felkeltésével, általában a nice ! 
ni c ítszer v ez éséve l elsősorban Dobié- t

ccn v közvetve az ország kö/élclm'- 
Zé>-;. köz.gazdj isági 'érdékiéinek szol­

gálata.
A vásártérre került összes álla­
tok eladási árának beszedését és 
kifizetését a vásárpénztár intézi,

úgyszintén a teleket terhel- diiak. ille­
tékek. költségek, fuvardíjak, behoza­
tali vámok beszedését, esetleg előle­
gezését. ' vnsárpcnzlár szedi be a 
városi szabályok szel int a város által 
beszedendő áljából, illetékeket es költ­
ségeket a felektől, a város részére. A 
vásárpénztár gondoskodik a sertésvn- 
sártéren az allatiiaitásról s a bélyeg­
zésről.

,\ városi tanács a vásarpénztár be­
jelentése alapúin felhívta a vállalatot, 
hogy

a hites alkuszok névjegyzékét az 
eskü kivitele és nyilvántartás 
'égett az. elsőfokú közigazgatási 

hatósághoz terjessze he:

utólag 700.00(1 aranyfrankot fizes­
senek ki. A tanács ezt az aján 
latot Mello I rakú (Brazília) elő­

adó javaslatára elfogadta.
Az előadó azon a nézeten volt. huuy 
román kormány javaslata a rom.|, 

a iái magyar telepesek érdekeire nézve 
kedvezőbb, mint a jogászi döntés, a 
mellyel a román agrár reform tizedik 
cikkét semmisük kellett kijelenteni.

HÍREK

elrendelte továbbá, hogy a mostani 
sertésvásár területét a vásári napo­
kon záriak cl. hogy a zngvásárl meg­
akadályozzák. A mérések ezentúl a 
\ásárpúnztár mázsáján történnek, a 

jelenlegi sertésvásár egyik hidmáz.sa- 
iái átadják a szennyUzszürő telep 
részére. A má/sáláshoz a város ál­
adat a vásárpénztárnak két hatósági 
alkalmazottját, akiket természetesen a 
vállalat fizet.

A vásárpémtár a város részére 
szedi a vásárhelypénzt, mérési dija­
kat. az eddig a vágóhídon szAlett fo­
gyasztási adókat, a vágóhídon kive­
tendő forgalmi adót s a vágatáéi d1- 
jak at.

Walkó kereskedelmi miniszter a Népszövetség ülésén 
beszámolt az ország gazdasági helyzetéről

Az oláhok 700.000 aranyfrankkal kárpótolják a birtokaiktól 
megfosztott 2000 magyar telepest

Ha Pestre jön,
ne mulassza el 
felkeresni Varga

kötött , szövött- és ha j 
risnya különlegességek ' 

Üzletét i
Budapest, <

IV „Kossuth Lajos-u, 11.
és

IV„ Kotonaheiceg-u. 6

(jeni, -zept. 5. \ Nemz-t'k Szövet­
ségének pénzügyi bizottsága csűtörtö- 

j ki és pénteki illésén, amelyen Dubois.
I Svájc képviselője elnökölt, Smith b>- 
i biztos részletesen foglalkozott a ma- 
j gyár szanálással és ismertette az cd- 
( dig elért eredményeket. Majd a meg- 
I hivovtt magyar celcgáeiónak névében,
I amelyben \\ alku Lajos, a küb.igymi- 
* riisztcrUmi vez lésével ideiglenesen 
' meghízott kereskedelemügyi miniszter, 

Korányi Frigyes báró párisi magyar 
követ. Táncos Gábor tábornok és 
Péczely Ödön helyettes államtitkár 
vettek részt. Walko Lajos miniszter 
isuv'rteitv Magyarország gazdasági 
helyzetét. Előterjesztésében különös 
nyomatékkai mtitatott rá azokra a 
pénzügyi terhekre, amelyek Megvár­
sz ág gazdasági életéve egyes \ unatko­
zásokba n bénitéilag hatnak. Kiemelte, 
hogy

a mostani helyzetben a gazdasági 
élet élénkülésére van szükség és 
ennek kapcsán kívánatos, hogy a 
gazdasági életben még cl nem 
helyezkedett egyedek bevonassa­
nak a produktiv termelésbe. Ezt 
az idei terméseredmény és a 

I most megkezdett beruházási pro 
j gram lehetővé teszi, X mostani 

helyzetben a legnagyobb su|vt

arra keli vetni, hogy mind a me­
zőgazdasági mindé az. ipari ter­
melés íokoztassék és ennek elő­

feltételeit megteremtsék
A miniszter előadása után Dubois, 

sir Ottó Niemeyer (angol), sir H'nry 
Strukosh (Dékiírika), I er Métikén 
(Hollandia), I >c Chalandar (iraucia) es 
Posi'isil (vscbszlovákiu) Uiiékoztatast 
kértek az 'gyes pénzügyi és gazdasá­
gi kérdésekröl, ezek között a takaré­
kossági bizottság működéséről, az 
adók megoszlásáról es a külkereske­
delmi kapcsolatokról, valamint az ezek­
kel összefüggő vámtarifára vonatkozó 
tárgyalásokról, továbbá a valuta re­
formról, az aranyinál légről é-s a köz­
tiszt v i sei ő kérdésről.

Kérdéseikre V alku Lajos adott 
vészi - t.s fel' ilágositásokal, amelyeket 
a bizottság köszönettel tudomásul vett.

A Nemzetek Szövetségének tanácsa 
ma délután a romániai magyar ki­
sebbség kérdését tárgyalta. Tltulescu 
mint Románia képviselője, igazolni 
próbálta a román kormánynak azt az, 
eljárását, hogy 2000-nél több erdélyi 
magyar telepes birtokát kisajátította. 
A vitás kérdések elintézésére Romania 
képviselnie kormánya n 'éhen azt 
ajánl i a, hogy

,i kisajátított birtoka telepeseknek

Vasárnapi Istentiszteletek sor 
rendi* a reiorraátus templomokban
Nagytemplomban délelőtt fél 9 óra­
kor ünnepélyes katonai istentisztelet 
dr. Baltazár Dezső püspök, délelöt 
11 órakor itj. Csánk)1 Benjámin, dél­
után 5 órakor if-i. Csánky Benjámin, 
Kossuth-iiteai templomban délelőtt II) 
órakor Kolozsvár)' Kiss László, dél­
után 5 órakor Perpéth Lercnc, Árpád- 
téri templomban délelőtt 10 órakor 
Papp Imre, délután 3 órakor Peleskey 
Sándor, Ispotály! templomban délelőtt 
10 órakor Baja Mihály, délután 3 óla­
kor l ukacs György, Homokkerti ima­
házban délelőtt 10 órakor Molnár Fe­
renc. szegényházban délelőtt 10 óra­
kor Seress Béla. Nyilastelepcn délután
3 órakor Halász András. Tanyákon: 
Ondódon, Vedrcs-düllö: Kos ács János, 
Bánkon: theológus. Kösély szegen: 
Ura\ Sánlor.

Az I. paróchiális kör férfi bibliaköre 
nem szept. 6-án. hanem szeptember hó 
1 b-án kezdi meg működését a Leány- 
utcai iskolában.

A Konfirmált Leányok Szövetségé­
nek összejövetele vasárnap délután tél
4 órakor Ispotály-telep 9. sz. a. tarta­
tig, Ugyanott 5-től felnőtteknek biWia 
óra.

A „Kálvinisták Templom'1gyesüfete“ 
Vegyes énekkara tanulási óráit heten- 
kint hétfőn cs csütörtökön tartja 6- 
7-ig a Tanító Otthonban (Egyházi hi­
vatal udvarán kereszt-épület). Ui tagok 
jelentkezését ugyanott és ugyanakkor 
elfogadja Szabó i.ajos ref. kántor, kar­
nagy1.

j a városi nutz cum vasárnaptól
fogva újra megnyílik a közönség 
előtt. A történeti és néprajzi tár niiit- 

I den vasárnap d. e. és d. u. din i awtl 
1 megtekinthető. A múzeum néhány 

újabb szerzeménye i- ki van állítva.
A régebben kiállított attvag némely 
része pedig ni rendezést kapott.

Síi!) os szerencsétlenség a -V'-e-ek 
emlékoszlopánál. Szombaton dclutan 
súlyos szerencsétlenség töt télit a 
39-esek emlékoszlopánál. H-ofímaoo 
Hermann 15 éve- tanuló az emlék­
oszlop tövében állt és kiváncsi-n 
Yizsgálgalta a leleplezésre váró le­
pellel borított emlékművet. Az egyik 
lepeltartó pózna valahogyan lezuhan' 
és a szegény gyermek fejére cselt, 
olyan szerencsétlenül, hogy az -‘D 
rázkódást szenvedett. A mentok a 
súlyosan sérült fiút kiszállították v't 
egyetemi sebészeti klinikára. Lkih-1 
maradásához kevés a remény.

Fanknyvek, író- és rajzszerek, 
könyvtáskák, szíjak, körzők, tolltar­
tók stb. óriási választékban kajtat >h 
Hegedűs és Sándor rt. könyvkeres v • 
désében, Piae-u. 34. Főposta "ie;i 
Telefon 54.

hely zet neu a legnaRvunn ........... .............w—___ —
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A bortermelők által fogyasztott 
hör SO százalékos adókedvezmény- 
hen részesül. Debrecen város adóhi­
vatala értesíti a fogyasztási adó sza­
bályrendelet alaptan a bortermelőket, 
ltogy az általuk és háztartásuk által 
i-'iogyasztott, valamint cselédségük­
ül. vs munkásaiknak természetbeni 
járandóságuk eimén kiszolgáltatott 
;V,át termésű boraik után 5ü s/ázale- 
kos adókedvezményben részesülnek. 
\zok a bortermelők, akik e kedvez­
ményt igénybe akarják venni, köte­
lmek ez iránti igényüket a kedvez 
menyes adótétel alá cső évi bormeny. 
ír\iség megjelölése mellett a városi 
adóhivatalnál (21. számit szoba) szó-

,1 vagy írásban folyó évi október 
In', |l). napjáig bejelenteni. Későbbi 
időpontban érkezett bejelentések nem 
vétetnek figyelembe.

A helybeli könyv- és uapirkercs 
kedok ezúton tudatják, tiogv üzletei- 
I vt szeptember havában este < m áig 
tartiák nyitva, hogy rendé,kezesére 
állanak a t. közönségnek.

Hol lesz villany? Ertcsitiiik vil­
lamos áramfogyasztó közönségünket
hogy i. hó 6-án vasárnap reggel 7-től 
déli 12 óráig, i. hó 7-én hétfőn reg­
gel o X d. II. 5 ó-ig a hálózatun­
kon eszközlendő munkálatok miatt a 
Petöfi-téren, Hunyadi. Deák betelte, 
[Djac-u., Kossuth-u. elején, Dégenield- 
tér, Kálvin-tST, Péterfiu-utcáii, Se-ta- 
kervben, Károl y Ke reue .lózsei-uton 
,'s a Böszörményi-ut végén nem lesz 
áramszolgáltatás. Világítási Vállalat.

A Közhasznú Munkáskén 1 «ve­
rmiet folyó hó 9-én este 0 és fél ma­
kor hivatalos helyiségében (Szedte 
nyi-utca 1.3.) rendkívüli közgyűlést 
tart, melyre az Egyesület tagi ot tisz 
telette! meghívja. lárgy: Állástoglalas 
a városi törvényhatósági bizottság ál 
tál a-z O. b. B.-nak felajánlott telepei 
nek ügyében.
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Fényes ünnepségek keretében leplezik 
le a 39-es hősök emlékművét

József főherceg tiszteletére szombat este lampienos felvo­
nulás veit

őfensége ünnepi\ W-es emlék mii ma, vasárnap tör­
ténő leleplezésére József kir. herceg 
is megígérte lejövetelét. \ Budapest­
ről autón érkező kir. herceget i hai- 
du‘zobo<zló-uti so, ompéimil várták dr 
TfaUiházy Zsigmoud főispán, l’ákozdv 
Sándor alispán, Eericntsik Ott" kör­
ié (parancsnok, Klein 1.ászló tábornok, 

I irts Béla csendőrezredes. Hnódv 
Varga vámörczrclcs, üliiczy filta- 
niér kCi iilvti főkapitány. Sághy l.ujos 
reudőrfőtanáesus és számos maga­
sabb rangú tiszt.

József kir. her 
beszéde.

Alkalmi költemény. Irta és előadni
Yáh i Nage Géza költő, százados.

Vályi Nags frigyes ezredes az 
emlékműben ehelyezi a hősi halottak 
né \ sorát.

Himnusz, katonai ti'ztvlgé
Az emlékmű megkoszorúzása sur­

rend szerint,
\/ emlékmű-bizottság elnöke: besz­

tercebányai Klein László, ny. tábor­
nok átadja az emlékművet Debrecen

S7. kir. város közönségének.
Debrecen s/. kir. város közönsége 

neve eiI dr. Mugoss György polgár- 
mester átveszi ,cz emlékművet.

Szózat.
Diszelvonulás, melyhez a volt har- 

itiinckilenyesek csatlakoznak'.
Dtsz.ebvd az. Arany Bika nagyter­

mében.
A volt bajtársak polgári ruhában 

jelennek meg, kivéve /okát a volt 
tartalékos ti'/teket, akiknek a régi 
egyenruha viselésére engedély tik vau.

Harciéi i kitüntetések a polgári ru­
hán visviendők.

Ug\ a vidéki, mint a debreceni 
b ituásak . / ünnepség napján, vasár­
nap reggel s órakor a Kollégium ud- 

! varán gyülekeznek.

._ Briiek limit zeneszerző-tanár 
zongora és zeneelmélet tanításait szep­
tember elsején megkezdte. Jelentkezés 
lakásán Királv-utca 5. II em. vagy 
Thalv Kálmán-utca 12.

A Patronázs egyesület gyermek­
napja. A debreceni Patronázs egye­
sület a i. évi szeptember hó 5-én 
tartott intéző-bizottsági ülésen elha­
tározta, hogy a városunkban élő el­
hagyott szegény apáttan-an> átlan 
gyermekek felruházására az L'z évi 
gyermeknapi gyűjtést a í. évi október 
hó 4-én tartja meg. A gyűjtés elő­
készítésére egy tíztagú gyűjtő-bizott­
ságot küldött ki, amely bizottság min­
dent el fog követni, hogy a gyűjtés 
minél eredményesebb legyen. Ugyan­
csak meghízta az egyesület a bizott­
ságot. hogy a gyűjtött pénzből a g.\ in­
tés befejezése után azonnal téli gye'- 
mek-ruhanemiieket vásároljon és azt 
a hideg idők beálltával az arra rá­
szorult gyermekek között ossza szét. 
Elhatározta az intéző-bizottság >zt >*• 
Hogy' a f. évi november hó elsejétől 
ke adódóié g az összes helybeli elemi 
iskolákban azon szegény árva gyer­
mekeket. akik odahaza jóformán ke­
nyérből sem ehetnek eleget, az is­
kolaigazgatók és osztálytanítók köz- 
hciöttévcl az egész tél folyamán na­
ponként friss kenyérrel látja el. Az 
elmúlt tél folyamán a Patrnnázs- 
égyfesület mintegy 500 szegény átv a 
gyermeket látott el téli meleg ruhává . 
Hisszük, hogy Debrecen szab. kir. 
város nemesen érző polgársága val­
lás és társadalmi különbség nélkül ez 
évben is részt vesz a Patronázs 
egyesület nemes munkájában es aldo 
zatkészségéve! hozzájárul ahhoz 
hogy a reánk hivő tél folyamán Is 
minél több szegény árva gyermek 
nek jusson cgy-egy darab téli meleg 
ruha és egy darab kenyér,

A kit. herceg szombat délután pon­
tosan félhet Vitakor érkezett meg. Dr. 
Hadházj' Zsigmoud üdvözlő szavai 
után meleg szavakban emlékezeti meg 
;i .W-esckröl, akikhez mindig örömmel 
jön. Azután felült a város ötös foga­
tára és a tiilibezerre menő tömeg lei- 

éljenzése közéltette a városházára 
hallatott. Itt a városi tanács fogadta 
dr. Ma goss György polgármesterrel 
az élén. aki üdvözölte a kit. herceget 
A polgármester beszéde után József 
kir. herceg elmondta, hogy a háború 
alatt tanulta megismerni a debreceni 
liaiduimkat, s köztük a ,39-eseket és 
kiválva, ltogy e derek fiuk szülőhelye 
rövidesen a régi Nagyi nagy a ror szag 
szivében feküdjék és ne sokáig marad­
hasson határ város, mint ma.

Innen a vármegyeházára hallatott 
József főherceg, ahol tiszteletére dr. 
Hadházi Zsigmoud vacsorát ed ott. 
|dc vonult fel üde ő/lésére a varost 
dalárda, a máv. vagongyár zenekara,

Egyetértés dalárda, a postások és 
I cserkészek lelkes lámpionos csapata 

és a v.h 39-esek. \ városi dalárda 
éneklése után József főherceg pár szó­
val megköszönte az ünneplést és a 
Himnusz, elénöklése után visszavonult 
a jelenlevők zajos ovációja mcl'ctt az. 
erkélyről.

\ ma, vasárnapi ünnepségek pro­
gramja a következő:

-V ünnepélyt reggel istentisztelet 
előzi meg. Valamennyi templomban 
tartanak istentiszteletet. A ref. Nagy­
templomban fél 9 órai kezdettel dr 
Baltazár Dezső püspök fogja végezni 
hZ istentiszteletet. \ további program 
a következő:

Kivonulás az emlékműhöz, iNa-.\ 
erdő hej;«rat).

Magas katonai es polgári szemé­
lyek fogadtatása az emlékműnél.

Az emlékmű leleplezése 10 urakor,

A debreceni Ipartestület tiltakozik 
az olcsó állami vendéglő terve ellen

Akciót indítanak, hogy magántanfolyamokat csak külön enge 
dóllyel bíró iparosok tarthassanak

\z ipartestedet elöljárósága e bét 
c s ii I Gr tök tői 1 tartotta meg a szokásos 
havi Göljárósági iilé-éi. melyen a sok 
érdekes tárgyra való tekintettel a ta­
gok csaknem teljes számmal leniek 
meg.

Az ülést kevéssel öt óra után nyi­
totta meg Varjassy Imre ebit k és 
vezette le a töl. megszokott cvcily-1 
és tapintattal. Hesse ttyi y Gyula alel- 
nök a Kézművesipari Tartatra adott 50 
százalékos vasúti kedvezmény ügyéi 
teszi szóvá. A kedvezmény ugyanis 
[ciánt jegy váltására szól, azonban 
tekintve az Igazolvány SO.iHHt koronás 
árát, csupán 15 -20.900 korona kiilöu- 
bözctci jelent. Dr. Olus Vilmos kama­
rai S.-titkár válaszában rámutatott 
azon körülményre, hogy az. igazolvá­
nyok árát nem az állam szabja ma­
gasra. liánéin a vezetőség, belekalku­
lálva a belépti dijat és egyéb költsé­
geket is. A választ az elöljáróság 
itlégny ág vassal vette tudomásul.

Pgyancsak napirend előtt szolalt tel 
még Kovács József cipész) tag is, akt 
a tanonciskolában fizetendő magas di­
jakat tette szóvá és az elöljáróság 
pártfogását kérte abban az irányban, 
hogs azok a mesterek, akiknél; már a 
régebbi laitoncaiknak könyvével ren­
delkeznek, in legyenek kötelezve ni 
könyvekéi vásáraim, kirtc 
hogy legye meg az elnfíkm 
kel az irányban is, hogy 
ben lehetséges, ne kehien 
szegben Obre kifizetni az 
tanszerei; nnit.

Az idei őszi szezont 5 rekldmcikhi0

meg a

HAVAS
Bádogos-utca 1. sz. (Tisza-palota)

I pár selyem Harisnya, »>'"*“ S"elejíel mfiOO
l drb kötött divatmelleny, selyem el jj 20,000
I pár la svéd keztyu, Jelig bélelt 35,000
l drb flór női nadrág ■ ■ ■ _ „ , 29,000
I pár selyem flór divatharisnya, azsnrra

Kötőit kabátok, «yennek garnitnrák, *11- *
fárfi mellények legnlaM Imvasarlán /«/).

JígyEjűm Tcégrk

K

továbbá, 
u lévése- 
nmennyi-
tgy ÖSZ- 

tgé s: tvi

Ez a felszólalás nagyobb vitát ered­
mény e/.ett, amelynek lezajlása után 
az elnökség és a tanonciskolái tel 
ügyelő bizottsági tagok m-gbix utak a 
tárgyalások sürgős ich ételéve!.

Több kisebb ügy letárgyalása mán 
tviglaik. /"ti az elöljáróság a felállítani 
szándékozott állatni vendéglő ügyével 
is. amely eszmét mivel a hatósági, 
házi é:s egyéb ii/.-tnek ellen mar rég- 
, ta küzd a legnagyobb meglepetés­
sel fogadta es elhatározta, hogy a 
veiidéglös-iiidrosol; (liléikül is súlyos 
hely :elen való tekintettel átiratilag 
login kérni a minisztériumot, ltogy 
enn tervéi ejtse el.

\ ín-. .|_k álul vasárnap rendezendő 
ünnepségekre az lóljároság Hesse- 
ne, Y Gyula aleluököl küldte ki és 
meghízta, hogy a szoborra az elöljá­
róság ncréhcti koszorút helyezzen. 
T-lkérte egyben a tagokat, hogy az. 
ünnepély en minél nagyobb számi un je­
len mr-'k meg.

kamara átiratokból tudomásul vette 
az elöljáróság, hogy a kamara a hó- 
luhda szédelgések végleges meggátol- 
hatás.i végett az illetékes mlniszté- 
liuaii khoz feliratot intézett, továbbá, 
bogy iiingtinlunlolynmok rendezésivel 
csakis olyan iparosok es általában 
csak olyan egyének foglalkozhatnak, a 
kiknél; erre külön engedélyül; van. I I 
határozta továbbá, hogy a kuniam al­
tul aktoher november hónaitokban 
rendezendő jegyzői tanfolyamokra az 
ipartestéül l összes tisztviselői/ ki­
küldi.

.Meglepetéssel vette az elöljáróság a 
inunkásbiztositó pénztár azon válasz­
iratát, melyben közli, ltogy a t inouc, 
hu saját szülőjénél van bes/xrzödtetve, 
betegsége esetén táppénzben és egyeli 
segítségben n'-'m részesül. Mivel v/l 
nagyn sérelmesnek látták, feliratban 
jogiák két in a minisztériumot, hogy 
ezen sérelmes rendelkezéseket változ­
tassa illeg.

17,1,1, kisebb ügy letárgyalása után 
. z illés o óra után ért véget.

Ócska cs ni tankönyvek a leg­
alább kiadásokban, valamint Író- es 
rajz /erek legnagyobb választékban 
kaphatók Aczél Henrik antikváriumá­
ban. Előző évi tankönyveket ideire 
mérsékelt ráfizetéssel becserélek. A 
kiadásokért vagy esetleges hiányossá­
gokért felelősséget vállalok és ilye­
neket kicserélek, vagy visszaveszek, 
miért is hozzám teljes bizalommal 
fordulhat. Piac-U. 24. Első Takarék­
palota. Ref. Kőtemplommal szemben. 
Telefon 575,

B ■
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1A ref. kollégium évnyitó ünne­
pélye. A református kollégium szep­
tember y-én délelőtt 10 órakor tanév­
nyitó ünnepéit t tart. Az ünnepély sur- 
I entlje: I. Istentisztelet a Nagytemp­
lomban. I. Fennálló ének: 63. (37.) 
dics. I. vers: Jóvei Szentlélek... 2. 
Gyülekezeti ének: 63. (37.) dics. 2. 6-,
3. vers. 3. Imádkozik: dr. Erdős Ká­
roly lelkészképzőintézeti igazgató 4, 
Záróének: 245. (179.) dics. 10. vers: 
Dicséret, dicsőség... II. Istentisztelet 
után a Kollégium imatermében. 1. 
Himnusz. 2. Évnyitó beszédet mond 
Karai Sándor, kollégiumi igazgató. 3 
Üdvözlések. 4. Szózat.

— Ünnepi Imakönyvek (Maohsorok), 
az izr, ünnepekre, Miriam és licvesi- 
imakönyvek vászon és bőrkötésekben 
legnagyobb választékban kaphatók 
Hegedűs és Sándor rt. könyvkeres­
kedésében.

— Ili építkezések A városi tanács 
a múlt héten a következő építkezé­
sekre adott engedélyt: Deák Fercne- 
utca 20. szám alatt két üzlethelyiség, 
műhely és füstölő, Hüvelyes-utca 6. 
szám alatt uj lakóház, dr. Frick Jó­
zsef tanár az Erdősoron nyári lakóhe­
lyiség és Széchcnyi-utca 22. szám 
alatt amerikai jégpince. Ezt a Fejér 
és Rittcr-cég építi.

— Dr. Morvái Katalin gyermekor­
vos rendelését megkezdte Batthyá­
ny i-u. 1. Telefon 183.

— Beiratások az uj állami elemi 
iskolába. Értesittetnek az érdekelt 
szülők, hogy a volt csapatkórházban 
(Mikepércsi-ut) az állatni elemi nép­
iskola t. tanévben megnyílik és a be­
iratkozások szeptember hó 7-től 12-ig 
naponként 8—13 óráig eszközöltetnek. 
Ezen iskolai körzethez tartozik a 
Tégláskart, Boldogfalva! kert, Varga- 
kert és a környékbeli telepek. Beha­
tási díj cgy-egy tanuló után 8500 
korona.

_ Divatkereskeüö nem árulhat fel­
öltőt. Egy felmerült e$ct kapcsán az 
iparhatóság megállapította, hogy di­
vatkereskedő nem foglalkozhat not 
telöltök és köpenyek eladásával, mert 
ez a női konfekció üzletkörébe tar­
tozik

— Évnyitó a statusquo izr. elemi is­
kolában. Évnyitó istentisztelet a Ká- 
polnási-utcai templomban c hó 7-én, 
hétfőn délelőtt 9 órakor. A tanita* 
8-án, kedden reggel 8 órakor kezdő­
dik.
_ Karját törte játék közben Szi­

lágyi György 20 éves tanuló Thaly 
Kálmán-utca 5. szám alatti lakásán 
játszadozás közben eltörte a bal kar­
ját. A mentők az egyetemi klinikára 
szállították.

— Uj iparosok és kereskedők A
városi elsőfokú közigazgatási hatóság 
a következő uj iparengedélyeket adta 
lei: Grósz Károly és társai féríiszabo 
(felelős üzletvezető Hepp Károly), 
Dalit! Mihály, Nagy Szabó Imre., Oláh 
Mihály és Murvai József egyfogatu 
bérkocsisok, Koszás Mihály tMJigás, 
Papp Gábor borjtóhusárus, Nagy Kál­
mán szatócs, özv. Takács Gyuláné női 
szabó. Olasz Imre cipész, Petermann 
István kefekötő, Oláh József. Ormós 
István. Matkó Gábor és Bakó Berta­
lan egyfogatu bérkocsisok, Kovács 
Lajos fuser- és csemege kiskereskedő, 
Orosz Juliánná baromfi, tojás, tej 
tejtermékek és gyümölcs kiskereske­
dő, ifj. Elek Mihályné zöldség, főze­
lék, nyers és déligyümölcs kiskeres­
kedő, Vadász Ferenc pipere és illat­
szerkereskedő, Vasas Gusztávné ta- 
lyigás, Pásti Károly fuvaros, Kupfer 
Adott kész férfiruha és textiláruk kis­
kereskedése, Boros Mihályi tollkeres­
kedő, Kecskés János, TO aki István, 
Baku János. Túri István. Kiss István, 
ifi. Ecsedi János, Vég Imre és Gu­
lyás István egyfogatu bérkocsisok.

Egyetemi hallgatón«, vagy fel­
sőbb iskolai tanuló lakást kaphat el­
látással, vagy anélkül. Nagy Samu, 
Arany János-u 2. II. 9.

— Megszült Iparengedélyek. A múlt 
héten az elsőfokú közigazgatási ható­
ság következő iparengedélyeket kö­
zölte: Deli Istvánn ócskás. Szepesi 
Lajos fűszeres, Kupier Adolf z.sibávu1-. 
Kecskés János, Pataki István, Kiss 
István, Gulyás Ftváii, Ecsedi János,
Vég Imre, Oláh József, Ormós István, 
Matkó Gábor és Bakó Bertalan kut- 
fogatu bérkocsisok, Mérő János ka­
lapos, özv. Jakobovics Meiiyhértne 
bazár és rövidáru kereskedő. Szabó 
Iijire, Irakit Mihály és OláJi Mihály 
kétfogatu bérkocsisok, Debrecenben a 
most megszűnt bérkocsi iparengedé­
lyek leszámításával 25 kétfogatu és 
75 egyfogatu bérkocsi van. A kétío- 
gatu bérkocsisok nagyrésze ugyanis 
aijtotaxis tett.

A bécsi Nemzetközi Vásárra jo­
gosító vizumbélyeg és vásárigazol­
vány, valamint kedvezményes vasúti 
jegy kapható a MÁV II. Meiteljegy- 
iiódájában, Piac 56. Telefon 12 03.

Féláru vasúti jegyre jogosító Or­
szágos Kézműipari Tárlatra kiállítási 
Igazolvány kapható a MÁV. II. Me­
netjegyirodánál. Piac-utca 56. le,efon 
12—03.

... Schmidt Miéi tudatja tanítvá­
nyaival, hogy a tanítást tóira meg­
kezdi. Piac-utca 4L

Schaií János tánciskolájában, a 
Korona díszteremben Csapó-utca 17„ 
szinházátjáró az uj tanfolyam owns 
és kereskedöifjuk részére 7-én. diák, 
tanuló ifjak részére 12-én veszi kez­
detét. Tandíj 120.000 korona.

Gazdák ügyeimébe Van szeren­
csénk a t. gazdaközönség szives tudo­
mására adni, hogy ismét módunkban 
áll a gazdaközönség által vív rég-« 
nélkülözött hírneves eredeti Büchet 
acélekéket es talajművelő eszközöket, 
eredeti Melichar, „Unikum Drill“ vető­
gépeket. eredeti Melichar «„Imperator 
sortrágyázókat, szabadalmazott Me­
lichar gyártmányú btirgonyaaratöge- 
peket és egyéb kedvelt gyártmá­
nyainkat, a régi bevált kitűnő minő­
ségben és összeállításban azonnal 
szá'ditani. Kérjük ebbeli szükségle­
tük beszerzése végett teljes bizalom­
mal képviselőnkhöz Ralimét Sándor 
úrhoz fordulni (Debrecen. Piac-utca 
42. Telefon 962), ki tudvalevőleg 20 
éven át képviselt bennünket és akit 
a gazdaközön'ég is osztatlan bizalmá­
ban részesített. Ralimét ur fel van ha­
talmazva a legelőnyösebb leltételek 
nyújtására. Kiváló tisztelet .el.
Bücher—Melichár gépgyárak magyar- 
országi központja.

_ Mutassa meg rosszfogát, rniiío-
gát Váry János fogmütermében" 
Darabos-u. 18. sz. ((Kollégium mellett.)
_ Fotócikkek, fényképezőgépek ol­

csóbban, mint bárhol, Berzéki műter­
mében, Piac-utca 38. az udvarban, 
lemezeladás darabonkint is.

Perzsaszönyegek, legfinomabb 
kivitelben, bármilyen méretben kap­
hatók, megrendelhetők Hitelképes 
vevőknek kedvező fizetési feltétel. 
Jablonszkynénál, lózsef kir. herceg­
utca 40. szám.

Elveszett f. hó 2-án szerdán égj 
római gra-vuros arany karkötő. A be 
csiiletes mgtaláló kéretik, szivesked 
jék azt lapunk kiadóhivatalába eljut 
tatni, ahol jutalomban részesül.

Legnagyobb szönueáruház. Piac- 
vagv Fő-ut 4. szám, Elsőrangú szücs- 
áruim szigorú szabott árak mellett: 
seál bunda 7,000.000 K-tól 30,000.000-ig 
ncré bunda 15,000.000 koronától 
100,000.000-ig, sport bunda 1,500.000 
koronától 10,000.000-ig. női bőrkabát 
2,500.000 koronától 5.000.000-ig, női be­
kecsek. női sapka 2,000.000 koronától 
5,000.000-ig, róka gallérok és saálok 
5,000.1100 koronától 10,000.000-ig. Első­
rendű férfi bőrkabátok 2,500.000 koro­
nától 15.000.000-ig. Mindenmnii sziies- 
áruban kizárólag saját készítmény. 
Végit Gyula szüesmester.______ ___

— Tükörgyártás, tivegcslszo- 
lás. kirakatok tükrözése. Slnko- 
vits, Sziv-u. 14—15. Telefon 356

— Krisch Károly cserépkályha rak­
tára Debrecen. Piac-utca 89. Telefon
12-18
_ Eladó a Káoolnási templomban 

több rendbeli ülőhely Józseí klr. her- 
ceg-u. 38.

Ü2 SZÍNHÁZ éfü
■MM»—■««

MŰSOR:
\ ASÁRNAP délután tél 4 órakor B ás­

pis Katica operetté. Este S orrkor: 
Mariéul grófnő, operetté.

Hétfő: a lőcsei teliérusszony, szili- 
mii.

KEDL): Árvácska. Operette.

A lőcsei fehérasszony
\ hatvanadik színi évadot nyiVillák 

nieg szombaton este a Cscikoiini-szin- 
liüz ragyogó tradíciókkal ékes, nemes 
falai közt Jókai Mór romantikus szín­
müvével, A lőcsei ichérasszoimyal. Fe­
lesleges hangsúlyozni, hogy a páratlan 
mesemondó nem drámairó, hogy a 
konstrukció szigorú vonalai itt sem 
juthatnak érvényre u színes epizódok 
tömege miatt. A lőcsei fehérasszony 
tula,idem képen epizódok összetűzése s 
a rendező Bársony érdeme, hogy jó 
tempóval, a jelenetek iiikte-lö p-’rgeté- 
■ével biztosította az egész egysegét s 
össze tudta tartani a kevésbé ökono­
mikus szerkezetit darabot. Voltak je­
lenetek. amelyeknek megvolt a hangu­
latuk s a távlatuk, viszont akadtak da- 
tabosak, eggyenetleiiek is. talán egyes 
epizódiigurák ielliiuő súly ta lansága 
miatt és hulycnkint túlságosan előtérbe 
nyomultak a melodramatikiis -'leinek 
is. Az együttesnek az a része, amelyen 
a siker múlt, becsületes munkával 
igyekezett azt biztosítani: közli!k Ti­
mur Kató és Búi suny Aladár, akik ma 
léptek először a Csokonai-szinház 
színpadára. Timur Kató finom színpadi 
jelenség, értelmes és közvetlen $ amel­
lett, hogy a íiualakot bájossá tudta 
tenni, jó kifejező erőt is mutatott. 
Bársony Aladár szimpatikus, kissé 
egyszerű, de intelligens, kiérett biztos- 
ságit szülésznek mutatkozott a dervis- 
generális jól megformált alakjában; a 
özönség miiidketíöjiiket igen szívesen 

fogadta. A régiek közül Halassy Ma­
riska színes Juliannája, László Gyula 
stílusos főbírája, Csapó Mária halk, 
tinóm Andrássynéia, Thuróczy kidolgo­
zott Xndrássyiu. (.solnttkossy Gyula 
erővel teljes Korponaija s Rajz és 
Krompachi cgy-egy figurája voltak az 
együttes jó részei. (ól)

§=§== SPORT ~-.=
Vasárnap programra. NyKlSF „

DK A SE (Nyíregyháza). Ny IVE N\ 
Bőriparos (Nyíregyháza). BLSL 
DTE (Berettyóújfalu). A tavalyi har­
madik és negyedik helyezett találko­
zását kiséri a legnagyobb érdeklődés. 
Egyenrangú halisoruk mellett a 11Vjr. 
egyháziak védelme Károlyival erősebb­
nek látszik. A csatársoroknál is a 
NyKISE iavára bilién mérleg. A 
DKASE győzni fog. Legutóbbi 
találkozásaik eredménye 1:2, 3:0, \
DTE-nek nincs könnyű dolga. A sa­
ját otthonában levő és a bajnoki 
erős mérkőzésekkel készülő

Modern fodrász-, manicur- 
és tyukszemvágó szalon.

Hölgyeknek külön.
FORGÁCS
Hungérle-pelota.

Moziiószinházak:
VÍGSZÍNHÁZ: Két sláger eg.\ elő­

adásban! Chaplinnal a főszerepben: 
Grand Hotel Muesa, vígjáték _6 felvo­
násban és Kísértetek éjszakája (Kis 
szelcburdi), furcsa történet 6 felvo­
násban Dorothy Gish-el.

URÁNIA: Zoro és Hunival: Szök­
jünk meg tanár ur! vígjáték 6 felv. 
Kísérők: Buszter és Luszter. Nyalóka 
herceg, 2 -2 telvonásos burleszk.

METEORBAN vasárnap „Az arab1 
világattrakció! Alice Terry és Ra 
mon Novarró föszeréplésévei. Elő 
adások 3 órától.

METEORBAN kedden. Boldogasz 
szóin napján „Mister senki" Harry 
Piciiéi a főszerepben. Előadások 7 
órától. 

I ev re 
BVSE-t

aligha verheti meg. Eldöntetlent el­
érhet, de a BUSE győzelme valószínű. 
Biró: Káldy. Utolsó eredményeik 0:3, 
3:11. A Ny I VE előreláthatóan bizto- 

I san győzni fog az ni I. osztályú csa­
pat ellen, amely azonban nem fogja 
könnyen odaadni a két pontot. II. 
osztály. Szabolcsi alosztály: Ki TI­
KI SE. Debreceni alosztály: Harmónia 

DMOVE, Kunsági alosztály: KIKSE 
KMOVE és TTE—Piisp. MÁV. Az 

I. osztálya bajnoki mérkőzések előtt 
az ifjúsági csapatok találkoznak.

A testnevelési gyakorlatok meg­
kezdése. A testnevelési kötelezettek 
részére, ahol ennek megváltoztatása 
külön elrendelve nem lett, eddigi cso­
port és heti beosztásukban, az okta­
tás szeptember 14-én megkezdődik. 
Az ifjak d. ti. 4 óra 30 perckor a pol­
gári lövölde melletti játszótéren, rósz 
idői esetén a Széchenyi-uteai ’lovar­
dánál megjelenni tartoznak. A köte­
lező testnevelés alóli íelmentéscsekct 
óhajtó ifjak kötelesek a városi tiszti 
orvosi bizonyítvánnyal ellátott kérvé- 

! nyűket, szeptember 9-ig a városi test­
nevelő bizottságnál (Városháza, 1. em, 
25, sz.) beterjeszteni. Az ö'szes Deb­
recen sz. kir .város testnevelési bi­
zottsága által kiképeztetett oktatók 
kéretnek szeptember hó 9-én <i. u. ti 
órára a testnevelési felügyelő hiva­
talos helyiségében megjelenni.

Vasárnap délután tartják meg 11 
Dél--Kdei atlétikai versenyt. A, atlé­
tikai verseny, amelyet délután 3 óra­
kor kezdenek meg a nagyerdei sport­
telepen. hatalmas küzdelmet Ígér. A 
déli kerület teljes gárdája szombaton 
Debrecenbe érkezett. Minden egyes 
versenyszám szép küzdelmet ígér é> 
a keleti kerület atlétáinak ugyancsak 
kemény küzdelmet kell végezniük, ha 
,i győzelmet meg a karúik szerezni. A 
keleti kerület a gerelyvetést Mac i re­
vén magának szerzi meg, a sulyd-bas- 
ban is Keleté a győzelem dr. Kirchot- 
fcr révén. A déli kerületnek a lfil1 
méteres futást Ottovay viszi, valamint

Nyári szövetek,
lustcrek, mosók az idény előrehaladottsá­

gára való tekintettel a legolcsóbb 
áron beszerezhetők

FISCHER ADOLF ES FIA
cégnél, Piac-utca 61.

diszkoszvetést is megszerzik D-n 
gán révén. A távolugrásban I ran&e 
biztosítja a győzelmet a déüekn-s. ^

A többi versenyszámokban a küzd«--
lem nyílt.

Az indus—magyar teniszversenyül
az indusok győztek 4:3 arányban, u
dapeströl jelentik: Az indus ■"''-•D 
teniszverseny harmadik napján a 
vetkező eredmények voltak: Ke ír > 
(magyar) - Jakob (indus) 6o0 8:6 ^ 
6:1. l.al (indus) - Tittler (magear) 
6:ó, 5:7 és 6:0. Tyzée (indus) - 
kacs (magyar) 6:2, 6:3 es 6. . 
ling és Tittler Pár Tuze!, Pij' ier 
6:1, 4:6, 6:3. Pétery és TircWn 
pár - Tyzée pár 4:6, 7:9 
és 6:3. Pétery és Kirchmaier ; 
Jakob és Lal pár félbszakadt o.y _ 
fásaként Kehrling és K.rchmaur 
Tyzée és La! pár 6:4, 6:1, 4:3. *ea 
meny tehát 4 3 az indusok jav •
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A világhírű szabadalmazott

SCHÖBERL-ÁGY
FELÜLMÚLHATATLAN I

Schöberl Róbert udvari butorgyárosnál, 
Budapest, ÍV. kerület, Haris-köz 4. szám. Éjjel ágy!

AttiHer B,

• NyKlSE,
Ny'l’VE- Ny.

:t). BUSt: 
tavalyi har-

c/ett találko- 
ib érdeklődés, 
•ellett a nyir- 
ytval erősebb- 
íróknál is a 
I mérleg. a

Legutóbbi
1:2, 3:0. \
dolga. A sa- 

í bajnoki évre 
szülő BUSE-t 
döntetlent el- 
Íme valószínű.

• dinényeik 0:3, 
áthatóan liizto-

osztályn csa- 
in nem fogja 

pontot. //. 
ztály : K ! It­
aly : Harmónia 
isztály: KIKSE 
sp. MAY. Az 
•közösek előtt 
ilálkoztiak. 
korlatok im:g- 
i kötelezettek 
negváltoztaiása 
lett, eddigi cső- 
ikban, az okta- 

megkezdödik. 
perckor a pol- 

átszótéreu, rósz 
ryi-utcai lovar- 
azliak. A köte - 
ielmciitusesekct 
a városi tiszti 
ellátott kérvc- 

g a városi iest- 
árosháza, 1. cm. 
Az összes Deb- 
testnevelési bl- 

jztetett oktatók 
hó 9-én d. u. t' 
felügyelő hiv.i- 

ígjelenni.

Kiríjál; un1?. 11
rrsenyt. A; at'é- 
t délután 3 óra- 
nagyerdei sport- 
delmet Ígér. ^ 
rdája szombaton 

Minden egyes 
zdtilmct ígér és 
álnak ugyancsak 
:ll végezniük, ha 
írják szerezni. A 
rvetést Bác i ré- 
neg, a súlyt1'bás- 
clcm dr. Kivehet-
• nilctnek a 10á 
iy viszi, valamint 
negszerzik Doh"- 
igrásbaii I range! 
■t a déliekiv-'k. 
mokban a Wc'

; t) >5 szeptember b. ^ ..

*kHzgazdaság

Változatlan a gabonatőzsde
1 tőzsdetanács hivatalos drjcgyzj- 

síi a kővetkezők: 76 kg-os tiszavídéki 
luiz.i 362.500—365.000, fehérmegyei 
:57 500- 360.000. egyéb dunántúli és 
, ,(vidéki 355—360.000, 77 kg-os tisza- 
v Kléki búza 367—370.000, fehérmegyei 
162.500 365.000, egyéb dunántúli és 

....idéki 360- -365.000, 79 kg-os tisza- 
vijéki 372.500—375.000, fehérmegyei, 
tlryéb dunántúli és pestvidéki 367.500 

370.000, rozs 257.500—-262.500, takar­
mányárpa 265 280.000, sörárpa 310 
360.000, zab 235—255.000, tengeri 270 

275.000, repce 575--585.000, korpa 
177.500—182.000 korona.

A Magyar Nemzeti Hank hivatalos 
vatutaárUdyamai: Angol iont 345.000- 
.147.(10(1, Cs-h korona 2094—2116, Di- 
rár 1241 1263. Dollár (5-ös bank­
jegytől felfelé) 71.140. Dollár kisebb 
bankjegyek 71.040-71.920, i uncia 
frank 3343—3377, Zloty 12.575 12855,

KALAP
óriási választékban Érkezett.
A legolcsóbb árban 

kapható

Wernernél,
Piac-utca 72, sz.

nappal fotel

IZ8EN - KIVITELBEN VEZET A
TÍMÁR nyalóka

gyermekek öröme.
Gyártja :

VÁNDOR CUKORKAGYÁR
Budapest, VII., Huszár-utca 6. 

a Keleti p. u. köreiében.

•úeúi-tiia
mamnmmmm».

ÍNői kalapok j
legolcsóbban heszerezhetók j

Layer és FuSöp |
knlapszalonban Rákóczl-utca 0. j 
Ugyanott alakítások jutányosán, leg- j 

újabb medellek után. j
s mammmmmmmmmmmmam
maesBHae******™*™®
I IflimOlM ás vonóshanfl- 
LmWm szerük javításai 
és hangolását helyben és' vidéken 
jutányos áron vállalja "fg g | ß
zongorakesziio, Piac-u. 30. (udvarban).

FEST LENGYEL TISZTIT
mindennemű férfi és női ruhát szépen és legolcsóbban

Csap6«utca 28. 

Vágó Rezső R.-T.j
debreceni telepe szállít szobafütésre
elsőrendű porosz szalonszenet, 
kokszot, száraz import tűzifát

a legolcsóbb napi árban.
Telep : Homokkert, Hid-utca 12. Telefon 131. 
Városi iroda: Piac-utca 81. Telefon 13-38.

ELSŐRENDŰ ÍU^LKNGYEŰZLET ! I
LEÁNY- ÉS FIUINTÉZETI előírás szerinti fehórnemUek

Paplanok matrácok készen es rendelésre nagy vílasziékban

Kardos László cégnél Debrecen, Kossuth-u. 9.
A apitás. év 1831. — Kiváló anyagok. Szakszerű kiszolgálás. - Halározoit árak.

le -eá'-s.'v-xe.-xe-'e.
t A debreceniek találkozóhelye f 
$ Budapest legelsörendü, mo- y 
^ dern családi szállója az ^

$ István Király szálloda
^ VI., Podmanlczky-utca 8.
4 Mérsékelt árok, figyelmesf kiszolgálás, modern be-
Á rendezés, közpo-itl fUtés,f melegvlzezolgáltatás, lift.
^ A Nyugati pályaudvar közelében.

#
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Parókát
raktáron tart egyévi jótállással

Komáromi
hölgyfodrász, Arany Bika-bérház
■■■■■■—BBB—1

Útleveleket I
leggyorsabban és legolcsóbban ■ 

vizumoztat

[Máv. II. Menetjegyiroda j
Piac-u, 56. Telelőn 12-03,
Bel- és külföldi fürdők 

képviselete.

I Vasúti jegyek kiadása 
reggel V,7-től este 9-lg _ 

aaiM—5

Válogatott cikóriából készült!

Figyeljen a minőségre, mert ® ékülan|ei,es8ég - melynek első koronás szent
Szont István Cikória királyunk, Szent István kópé a védjegyé aU
szebben lest, a legjobb és tűzönképpen a 1 ejoj^oj»* van ,

Minden doboz sarkában pörkölt szamesaa

HALLÓ! HALLO! "Ä

Ha férfi vagy fiú ruhát akar venni!
m n/t előbb okvetlen nézze meji, <i Bika-szálló épületében

A Magyar Ruhaipar“
Debrecen legnagyobb férliruha áruházát, 

mert ott tartós, jé ruhákat Igen olcsón vásáromét.

frv%r.irtr«'- ■■ - —iV "• -***' k«'"

*; TtJÍ«rP'

.

\\i%i • -
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STANIOL
lehér, garantált 120 ivén felüli 
és minden színben eredeti 

gyári árak
KUN IZIDOR Budapest,
VII,, Klauzál u. 30. Telefon: Jézsef 146 73

GYAPJUFONAL
dlvatszinekben, szőnyeg, kelimkendő 
és kabátkészitéshez óriási választék­

ban már megérkeztek

SZILÁGYI LAJOS
kézimunka és múhimző vállalata

Széchenyl-utca 1.

Nickelezes,
aranyozás, ezűgtőzés, vörös és sérga- 

rezezflst legjobb kivitelben vállal 
Földvári I. debreceni elektrotechni­
kai gyár és villamos műszaki felszere­
lési vállalata Széchenyi utca 55. 

Telefon 168.

Párisi és bécsi
kalap-modellek

legszebb kivitelben
MEIN MATILDNÁL

Piac utca 38.
Alakítások oicsón és pontosan.

Szírek urlszabéhoz
divatos angol szövetek érkeztek
Szent Anna-u. 1. Telefun 509.

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű 
közönséget, hogy Üzletemet

saját készítésű cipőkkel
rendeztem be, melyet a legjobb 
anyagból, tetszetős és kényelmes 
kivitelben, a legolcsóbb naptárban árusítok |
GRICZMAN GYULA

Városház, „Debrecen“ 
szállodával szemben.

HaSIÓ! Halló!

Fehér kenyeret K 5300 
Félbarnát „ 4500

autóval
házhoz szállítok.

K0HN, Símonffy u.18
Halló! Halló!

Ecetgyárak
barer dezője, technikai vezetője, 80s 0 
nyeredék mellett kitermelés, Welsz 

Lázár, Gaianta. 
Megkeresések II. fiók, Popper 
Dávid, Slmonffy-utca 33.

f®) Értesítjük a hölgyközúnséget, og)

1 anqol és francia női divattermünket 
I női kalapszalonnal bővítettük ki.
H Modellek nagy választékban.
M Bársony kalapok az összes divatszinekben

180,000 koronától kaphatók.
... . . . / 1 -.1... ~ 1/ íÁ c rr i f I I Í I lé 70

Iskolába beiratkozok figyelmébe!
Intézeti toilette felszerelések, haj-, ruha-és fogkefe, 
fésűáruk, szappan és szappantartók, fogpaszta, hajluk stb 
cikkek a legjobb minőségben, a legolcsóbb árárt beszerezhetők
a KORZÓ DROGUERSÁBAN Piac-utoa 42.

Legjobb férfi-, női- és gyermek 
4gwjj jpew legolcsóbban beszerezhetők 
GRÜNWALD cipőüzem, KölcsőnsEBélyzó-palPta.

í- U.l ÜZI.BT! ÜZLET! |

% férfi ruhák í
Ä a legolcsóbb árban beszerezhetők

1 GROSZ és BERGMANN {
~ férfi, flu és gyermekruha nagyáruházában
^ PIAC-UTCA 53 55. szám, a Hungária-kávéház mellett. »

^ Gyapjúszövetek nagy választékban. — Úri szabóság. ^
I UJ ÜZLET! UJ ÜZLbT! <5.

Elektromos és 
kézi Üzemű WOODSTOCK 
és PROTOS írógépek

magyarországi kizárólagos vezérképviselete ,

äKYKSÄ; HEGEDŰS ÉS BORY
.«mTSm. DEBRECEN, KIRÁLY U 8.

bárhol. TELEFON 8 75.

Divat-keztyűk

(Párisi minták szerint) minden szín- és kivitelben 
kophatok esetleg rendelésre rövid idő alatt készülnek

SCHÖN SÁNDOR íW,,‘iiÄ
OEBRECZEN, PIAC-UTCA 14. C»ep6-utca sarok

PRECZ kárpitos
Hatvan-utca 41.

Hencserek, díványok, matra­
cok, szalon- és bőrgarnitúrák 

állandóan raktáron.

i Konyha berendezés
készen kapható LUSZTIG aszta­
loméi Deák Ferenc-u. 10.
Vállal épület-, mflbulor-, Ozletberendazéi, 
Iroda- és portál, valamint gyógy­

szertári berendezéseket.
Telefon hívó 16-05. sz.

Vízvezeték munkálatokat
készít szakszerűen

Gyenes, Arany János-u, 27.
Telefon 937,

Ócska és uj
tankönyvek

legnagyobb raktára

ACZÉL HENRIK
modern antiquáriumában,

ahol mindenféle író- és rajzeszközök, könyv- 
szíjak, táskák, körzők, tolltartók stb. a legelő­

nyösebben szerezhetők be.
Piac-utca 24., Első Takarék-palotában, 

a ref. klstemplommal szemben.

Megérkeztek a legújabb 
párisi modelek,

melyek után műhelyemben 
a legújabb dival után ízléses 
kivitelben készítek a lcgké- 
kényeselib igényeket is ki­
elégítő model-bundákat, 

sport-kabátokat.
Legfinomab női és férfi

végig szarvasbörre 
bélelve 3,800,000 K, 

bőrkabát, szörmebéléssel és gal­
lérral 2,500,000 K, 

szőrme gyermek-kabátok 
700,000-tól 1,500,000 K-ig

Azonkívül raktáron tartok 
mindenféle finom szőrme- és 
bélésárukat.

Viszonteladóknak árengedmény

NAGY JÓZSEF szűcsmeste
Szent Anna-u. 3. 

Telefon 12-92.

Paplanvarrodámban
kószUlnek a legmodernebb paplanok. 
Villanyéival frissítve és tisztítva. 
DEBRECZENI, varroda: Kossuth- 

utca 11., Üzlet: Sas utca 4.

Krausz Ignátz
Egyháztér 3.

Férfi box amerikai . . 300 ezer K ' 
Férfi bagaria amerikai 325 ezer K 
Fiú box (36 39) . . 240 ezer K
Fiú box (30—35) . . 180 ezer K 
Leány box (30—35) . 180 ezer K

GÖRCSÖS LAJOS
BATTHYÁNY-U. 26.
VILLAMOS SELYEM ERNYŐK

készítését vállalja.

RADIO ALKATRÉSZEK KAPHATOK,

\ CSENDES ÉS EMMY J
I női divatszalon < 

f OEBRECZEN, PIÁC-U. 38,}
Butorraktáramat

vételkényszer nélkül tekintse mag. 
Olcsó leszállított áraim felülmúlhatatlan!

Fenyves
bútoráruház, Kistemplomnál.

Takács Imre
hangszerkészítő

Zongora hangoló.
Orgona és Harmonium 

Javítást vállalok
Piac-utca 56. sz.

NAGY IMRE
KOCSIGYÁRTÓ 

PESTI-UTCA 7.
(KISALLOMASNÁL)

VÁLLAL: mindenféle kocsik 
és autók teljesen újonnan 
való készítését és javítása . 
Kocsi alkatrészek, kész 

Vnrxik raktáron.
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Francia, angol

illatszerkülön­
legességek, 
piperecikkek

kaphatók a

Í Parfümerie Ilonában
Szent Anna-u. 1.

Állandó keresethez
49 fényes exletencléhoz juthatnak 

mozgékony helyiképvíselők.
<aninar a Co, Wlan, IX., WahrlnaautraM» 16.

Szil bundák,
gyermek kabátok,
boák, bekecsek és egyéb 
szörmeáruk legolcsóbb 

bevásárlási forrása
Adler szűcsnél
Batthyányl-utca 2.

GYÓGYNÖVÉNYEKET,
székfO-t hársfa-, pipacs-, bodza- és 
ökörfarkkóró virágot, beléndek-, 
maszlag-, fehér üröm- és kerek 

mályvalevelet,

anyarozst és kőrisbogarat
és minden egyéb gyógynövényt, 
továbbá mustér-, édes kömény- és 

ánizsmagot,

borkövet
legmagasabb napi áron vásírol a

„HYDR0FL0RA“ R.-T.
Budapest, IV., Váci-utca 20
sürgönyeim I ARUNOO, Budapest

Kérőnk mintázott áruajánlatot I

Szücsmunkák
legolcsóbban és pontosan,

kész- és nyersáruk szolid
árban beszerezhetők

ALTMANN szűcsnél
Mlklós-mca 22.

KUN JÓZSEF Äv,S‘,s.
Széchenyi utca 1.

Javítások jutányos áron.

Butorkiállitás!!
Csapó-utca 17., színház átjáró.

Legszebb ebédlők, hálók, bőr gobelin 
garnitúrák. Hencserek, ma rácok nagy 

választókban

Szántó Zsigmondnál
— 16 munkáért ezüst érmekkel kitüntetve.

Wiener Dezső
épület- és géplakatos 

PIAC-UTCA 56.
Olcsón vállal takarék- 
tiizhelyeket és minden 

nemű javítást.
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női divat és konfekció nagyáruháza
Debrecen, Piac-utca 65.
(Szent Anna utcával szemben)

Értesítjük a vásárló t. hölgyközönséget, hogy 
eredeti modelljeink

női és leány­
felöltőkben

megérkeztek és már most óriási választék­
ban idény előtt a legolcsóbban beszerezhetők. 
Üzletünk ezenkívül az őszi idény minden 
újdonságaival dúsan lel van szerelve. —
Hitelképes egyének előnyös feltéte­
lek mellett részletre is vásárolhatnak.

to-

I T3 
O
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HORN és ERDÉLYI
megnagyobbított szőnyegáruháza Debrecen, Kossufh u. 
l<)' Csokonai ssin/iással seetnbcn, valamint Haas Fiilöp 
és fiai soproni szőnyeg- és bútorszövet gyármanyainak

főlerakata.
Függönyök, dgyieritök, paplanok, madrácok, takarók stb

a legolcsóbb árakban. j

Oltott és darabos mész
házhoz szállítva és mindenféle

építkezési anyagok 
FÜLÖPNÉL,

Homokkert-utca 121. Telefon 790,

Autójavító műhely!
Vállal speciális motor-javltáso- 

kat Jutányosán
SZENTPÉTERI,

Szóchenyl-utca 6.

Épület, OTTÓ MIHÁLY
mii és Rákóczi-u. 13.

VBfthutor Sodrony VOSDUIOÍ ágybetétek
lakatos megrendelhetők

Étkezésnél nélkülözhetetlen a

Kristály szénsavas
győgyforrásvlz i 1

Budapesten átlag 25 ezer üveg fogy naponta.
Országszerte elismerve.

Észszerű óvszer járványok ellen
Mindenütt kapható !

Vezérképviselet és lerakat; KUlsővásártór 18 a.

t

őszi saisonra mindenféle
iskolai és intézeti ruházati cikkek

legolcsóbb napi áron beszerezhetők

SZABÓ ÉS ZENGEVALD cégnél
Debrecen, Szent Anna-u. 3.

A HÁBORÚ ELŐTT 
MÁR KÖZKEDVELT SZABADALMAZOTT

OYORSMOSÓ HÁZISZAPPftNT
U i R A GYÁRTJA AZ

ELSŐ DEBRECENI 
Ä°e,esésben. GŐZSZAPPANGYÁR

DEBRECEN, KÜLSŐVÁSÁRTÉR 3. SZ.

Ruhafestésben, tisztí­
tásban és mosásban

utolérhetetlen

Biró Arany Bika, mozi-bejárat.
Értékesebb ruhákat felelössegfloi 

vállal.

Vas- és faredőny
nagy raktár tokkal együtt. Külön alkatrészek is 
kaphatók Budapesti árakból 10" „ engedmény
Mindenfele lakatosmunkái es lantokat jutányos áron víllalek.

FEKETE L A J OSp, ac°uTc a'Ve

Klausenpass-yersenyl

Zsolnay Frigyessel
a 3000 cm. es sportkocsi kategóriában

Magyar Általános Gépgyár Rt.
Austro -Daimler— Mág—í’uch
magyarországi eladási központja

VI., Liszt Ferenc-tér 9.1

TANCZER G. GYÖRGY
HEGEDŰ- és hangszerkészítő. 
üzlet: BATTHYÁNYI-UCCA 6.

hegedű készítés ós szakszerű 
javítás.

HUROK, VONÓK és HANGSZER 
ALKATRÉSZEK KAPKATÓK.

Szőrmeruháit
I legolcsóbban beszerezheti es atala- 

klthatja legújabb divat szerint
KÖVÁRY szűcsnél
Plac-u. A2., Pannonia-udvar.

P0NGRÁGZ és MARJAI
müasztalosok

Homokkert-utca 111., saját ház.
Vállal minden e szakmába vágó 
munkákat szolid árak mellett.

Telefon 649.

FESTÉKET,
padlólakkot, brunolint, terpen­
tint, firniszt, zománclakkot és 
minden színű porfestéket ki­
váló minőségben, nagyon olcsón 

vásárolhat
STERN festéküzletében,
Piac-u. 10., a Bikával szemben.

Futószönyeg
j ...................... íx 35-től
Nyírott 180 tói

óriási választókban.
Linóleum futók

45 cm. széles, métere K 45
58 » > »55

I 70
134 9 130

Padlókárpit
különféle gyönyörű miutákban 
67 cm. széles . . . R 60
87 » » 80

100 85
200 í ■ 180
Etamin függönyök

művészi kivitelben 
2 szárny, I drapéria K 180 tél 
Árak ezer koronákban.

Moquett és szövet hencser- 
lakaruk nagy szőnyegek 
óriási választékban.
Gummi kabátok gyári leiakata.

HAAS LIPÓT
Linóleum áruház

Ferenc Józset-ut 58.,
Megyeháza mellett. Telefon 963.

M9

vk



„ULI“
kalapszalonban

lejrsietíh modellek és fllzkalftpok 
logolcióbh áron. 

Italakttásokttt olvállel. 
OAMBRINUS PASSAGE, PIAC-U.26. |

i ssA

Szoba-lakkok árai
WEISZ festéküzletében

Hatvan-utca 8.
„Medve“ lakk 1 doboz 36,000 K 
„Elbe“ borostyán „ 32,000 „ 

„ linoleum „ 32,090 „ 
Baba » 26,000 „

Zománc (Email) 
lakkok árai:

Marx 1 kgos doboz 36,000 K
Bibe „ „ WO
Pacific „ » 32,000 „
V, és V« klgros dobozokban
kilogrammonként drágább,

l Autó-gummít* J
\ hó- és sárclpöt jól ós olcsón »
f javít, használt gummlt vesz *
j és elad (

í Orbán, Piac-utca 9, #
Welsz Ferenc asztalosmester

Fürdő-utca 4., bejárat 
kbzvetlen a Margit-fUrdfl után. 

Készít elsőrendű m Ubutorokat, egy­
szerű bútorokat, Üzlet- és irodaberen­
dezéseket, épületasztalos munkákat. 

Telefon 10-89.

HINTÓK,

Faforgalmi Részvénytársaság
(ezelőlt Debreceni Faipar Rt. tüzilaosztálya)

Debrecen, Salétrom utca 5. Telefon« 156. sz.
Központi iroda : Dankcgyesfllel lit . KnAtv11 lüdon .DF

f'FWBW.ypw ronPETCES uisto

Szélül: príma lm- US-MAé hasal „.a, 6. elvéyv. 
pori, szavas, blikk III Zilál plomMzoll zart ko- 
csíkban valamint vaggontétclben is: továbbá elsőrendű
porosz szenet, bányakokszot, kétszermosott 
kovácsszenet és bármely bányából hazai sze­

net a iagjutányosabb naptáron

1 egjobb "és legolcsóbb ásvány-^és gyógyvíz a

' biksz^bi
Debreceni kirendeltség: Piac-u. 72. 1 elefon 37.

ELADÓ egészen ui bicikli Kossutk-u, 
51, kercsgtépiilet,___________ 3796

BESZTERCEI szilva lekvárfőzésihtz 
bármily mennyiségben 2500-ért kan- 
luitó lesz. Kettő mázsás megrende­
lést esetleg házhoz szállít olcsón 
Molnár .lózsef. Bocskaikért, Ugvan- 

_ ott őszi és téli falaim át.____3 j 76
SA 1 ÁTTERMftSÜ <nősen bakaros. za. 

umtos házlbor literenként csak 12000 
Por is/lnv-ut 5.3. Sestakiert. 31x4

80 HOLDAS ,ió homokföld. melyben 
20 hold kaszáló. 2 hold erdő. 58 
szántó, tanyával, jutányosán eladó. 
Marozsán Jánosné, Nagyiéta.

HIR1ILT.MÍ.NV. Hajdúszoboszlón, kiiz- 
r alt kö;.elvben Vasut-utca 300 hsz. 
alatt 4 utcai szoba, konvha. 2 ka­
mara. amiKtár és pincéből álló fő- 
v uilct és I szoba, konvha, kamara 
és istállóból álló iiplléképülctct és 
teugerigórét magában foglaló 501 
négyszögöles beltelek örökáron sza­
badkézből a/onna eladó. Értekez­
hetni a tiilrydonossal a jelzett ház­
nál. 3300

i92S Mentember K.

% Az összes elemi- és középiskolákban g 
« használatos p

I TANKÖNYVEK|
M az előirt legújabb kiadásokban, úgyszintén író- g 

és rajszerek, legnagyok választékban kaphatók ^

# HEGEDŰS és SÁNDOR rt. *
könyv- cs papirkereskedésében **

Piac-utca 34., a főposta )£

apró hirdetések
_________ - Ili — l—HI ■ -IW „UMWMIwmmm■ —mm—-----—-------------

Néav lapban olvassák int On ajiróturdeté&ét, melyet 80UÜ ko- 
■onáért felad a líebreeeeo, Debreczeut Független Újság, 
Haldulöld vagy Tísr.ántuli Hirlap kiadóhivatalában vagy a 
Hegedűs és átudor R. T. (Piac-u. 34.) vagy nz Aw.él II mik 
éPiae-uUa 24.) ás a tisáthy-féle könyvkereskedés (Piac-utca 8.) 
pénztáránál. — Alkalmi apróhirdetés 10 szóig 8000 korona, minder 

további szó 800 korona. Vastagbelüs szó 1000 korona.

.gazdasági KOCSIK
mindenféle javitésát, tartós fényezését 

ós kérpitozásét olcsón vállalja «
OLÁH kocsigyártó,!

Rákóczi utca 11. !

DIÁK sarkak
minden Iskolához,

LEVENTE SAPKÁK
minden színben kaphatók

Szabó János üzietébei
Ref. püspöki-palota,

a Nagytemplommal szemben.

«ooooooooooot
ÓBORUZS GYULA szerelő 0
0 Hunyadi-utca 10. 4
0 Vízvezeték, fürdőszoba be - 
0 rendezéseket és kutjavitáso- 0 
Ű kát szakszerűen eszközöl Q
0 Lakás: Kar-utca 40. 0
•ooooooooooo«

Isi HÁZASSÁG |*|
TALÁLKOZNA-E cry olyan idősebb 

izr. ur, lehetőleg lakással, akár vi­
déken is, aki egy rokonszenves, vi­
déki. nagyon szolid, karcsú 37 éves. 
nagyon gyermckszierető, magános 
házias asszonyt, tekintélyes család­
ból. szép teljes kelengyével, feleségül 
venne. Leveleket „házias" jeligére 

Debreceni Független Újság kiadó­
jába kérek. 327,5

VESZEK október végi beköltözéssel 
háromszobás családi házat kerttel. 
Cím a Hajduföldnél. 3469

nem ellensége, ú$jy mielőtt 
mindenféle lakberendezési

BÚTOROKAT
beszerezné, okvetlenül keresse 
fel a legolcsóbb beszerzési forrást

Lefkovits buíorhástat
Simonífy-utcí* 6. sz. alatt. 

Közvetlen a tejpiaccal szemben.

1*11 mm |e|'
ÖZV. 11irinő korrekt ur imeretségét

keres i. telies elmet a 1iiadóha kér
„Fortuna" jeligére. 3341

NAPOM! Iliútion az esti személyvo-
natná 1 ott leszek. Előbb nem me he-
tck. Viszontlátásig, milliószor csó-
kolia Boly sró. 3383

1*11 VÉTEL 1*1

Fournér
épület- és butorvasalások
Bészler Lajosnál

Széchenyl-u. 2.

Uj és használt hordó,
minden kádár áru, kád, dézsnfélo

legolcsóbban kapható és javítható

Asztalos István
hordógyártás: leiepén BctldOgfalva- 
utca 3. Bejá'at Miklóg-ulcáről, 
Iskola- vagy Szalkay-u'.cán Telefon 
658, — Javitni valókat megnézetjük, 

elhozaljuk, hazaazkllitjuk.

HULLOTT cs vágott baiat vész. a 
Fáhrv hölgvfodrász szalon, Batthyá- 
llyi 2. __________  3225

EüY kisebb fajta vaskályhát keresek 
megvételre. Orosz. Kisheevesi-ut. 3.

3049
VESZEK Eötcrhez közel, lehetőleg 

nagylelkű házat. Istállós épület 
előnyben. Cím a kiadóban. Ügvnök- 
kel nem tárgyalunk.___________3308

VESZEK főtérhez közel, lehetőleg 
nagylelkű azonnal bt'költözjhető 3 4 
szobás magánházat, istállós éPiilct 
előnyben. Cím a kiadóban._3405

GRAMOFON V veszek rosszat is 
lemezekkel, .lózsef kir. Iierceg- 

ntca 65. .ajtó 5......  3378
AKÁCMÉZET, mákot, hagymát bár­

mily mennyiségben veszek, Katz, 
Széchenyi 57. 3372

ISI EUDÄS I • I
lw™meewi*ie«äoMiibaca«iMi^*-BUKMöiara
TANKÖNYVEK ui és használt állapot­

ban kaphatók Harmathynál. Füvész- 
kert_14.__________________  1482

HORDÓK bármily nagyságban és 
mennyiségben eladók. Debreceni Bor 
és Szeszárukereskedehni r.-t. Piac- 
u. 58. ___________________...... 1751

FODRÁSZOKNAK, vendéglősöknek 
szállodásoknak használt fali tükrök 
olcsón eladók. Sipkovits t ükörgyár, 
Sziv-u. 14/15,  1816

VADÁSZFEGYVER, L6-os használt, 
kitűnően lövő, 800,000-ért eladó 
Szécbc-nvi-n. 42.______________ 3J 40

ELADÓ lókai-u. 20. számú ház, azon­
nal beköltözhető 2 szobás konyha# 
lakás._______________________3260

VASASTÉGLA, kitűnő minőségű, na 
gyón olcsón kapható, Hortobágy 
téglagyár R. T.-nál, Sz.entanna-u 
11. 3286

Részletfizetésre
root ős leányfelöltok, gyer- 
rrsfckAbÄtok, vásznak, szövetek, 
paplanok, divatcikkek beszerezhetők
Friedmann Ferencnél,

Vár-utca 2, (udvarban'.

ELADÓ Csillag-utca 8. szánni ház, 
"beköltözéssel és ebédlöbutor, ágv. 

szekrény. Ügynököt díjazok. 3324
FÉRFIRUHAK. férfi télikabátok ió 

állapotban olcsón eladók, Kossuth- 
ute • ?, !. vin. _____________3323

ELADÓ nedálos cimbalom, hegedű, 
vaságy, taágy". éjjeliszekrény, di- 
' á"v. Aitó-ii, 2. I. adó,______ 3326

HÁZHELYEK olcsón eladók, szép he­
lyen, zsibvásár közelében, kedvező 
fizetéssel. Luther-utca 18. -Ulf»

MONOSTORPÄLY1BAN 22 Imid ió 
ld eladó. Szalkai-utca 0- 3314

n ADÓ Csapó-kert, Apponyi-utca 47.
1 kézi szekér cs egy káíy/w.

........... .. vgv fürdőkád használatra
hí',. 3265

ELADÓ ház Hajdúszoboszlón. Piae- 
tcr&n 3 üzlethelyiséggel. Értekezni 
lehet Outtmanu Sándornál Haiduszo- 
. I • 3262boszlon. ----------- —

UR1HÁZ beköltözhető négy szép naß" 
szobával, felszerelve mindennel, o-
gcón eladó. Csillag 50, _____ Alié.

NÁDUDVARON sóskúti dűlőben 81D» 
m. hold szántó clatfó. Sárkány Jo- 
ZH--Í. P.iidnncsr, IX. (ivab-in 21. ^-

M \DÓ ház város közepén. Csapó- 
utcába ágazó Malomköz. 5. vám. 
Kettő szoba átadó. Ara 85 mtibu.

BUDAI Ézsalás-utca barmiiickilene 
számú korcsma és iüszerüzlet -e- 

_____ .HŰ*
Iv;y I 1 és 4 személyes ebédlő asztal, 

s késes kúposztagyain, egv kis ti­
zedes mérleg sulyokkal eladó. -MeS" 
tekinthető Dégenfeldtér 3. (Hatul. az
udvarban.) __________________ —'-

ELAD(') Jókai-utca 44. számit ház. át­
átadó lakással. Értekezni ugyanott.

NŐI modell kalapok jutányosán sze 
rexheíök be Jímgreisznát. Arany 

_ lános-utca 37. _______ ____ „2707
HÁLÓSZOBÁK legolcsóbban kaphatók 

részletre Marozsán asztalosnál. Kút 
tt j 104._________________________2741

FEHÉR és színes filckalapok 110,000 
kor. kaphatók, bárspnvkalanok. va­
lamint átalakítások olcsón készülnek 
Mafla Anna Cs6mete,u. 10. 3120

i BÚTOROKAT jót ós olcsón 
csak Hausner bútorüzlete­

iben szerezheti he SimonHy-| 
utca 2 c., Városi-bérház.

LI MM) sürgősen családi házzal lm 
romszoba, konyha, baromfi um- 
sertéshizlaló kerttel, jóvizn sz'\at> 
tyus kultal stb. l akó nincs. ‘ . 
Ferenc-ut 7. Oerébitelep.

El ADÓ Biró-utca II >zánw ház, gv| 
mölcsös. vetemenyeskerttel, B 
tűzhető. Lakó nincs. 3361)

léi

haritclcp, ()nossai-u. 
10.000,01)0,

.ADÓ egv s HP. magyar 
karban Ícv<) kazaii. At a !«">• • ^
egy amerikai 3 HP. beuzininntoi.

. . 3364glósz Laios. .——:2—-
'ÁMOSPIéRCSl határban, vasúti állo­
máshoz 2 kilométerre. 12 kátJd,- 
szőlőtelep Idei termess • . ,«tcjcP 
edényekkel, valamint a 
folytatását képezni cca 'e ,vllág,«i- 
szántó eladó. Bővebb j^a-
tást ad esetleg megkeresésre 
»rar Oxrii'... fotCliV/O.
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11:1 IHRES kocsi elailó Griinfeldnél, 
Csapó-utca 16. szám. 3415.

&.])(') 4 Hl’, (i Hl’, motoros eséplö- 
,.irnitura. kedvező fizetési feltétel­

iéi, Hatvan-utca 64. 3414
ELADÓ ej ház. Wolaiikatekpeli, 2 

l>a, konyha esetleg lelépcssel ki­
adó. Hatvan-utca 64. 34)3

|.| lakatosszerszámok, teljes mii- 
I, h felszerelés. Bozzai-telep, Létai-

_u£_l______________________ ML3
NYULAK, fehér belga fajták, ketreccel 

vagv anélkül eladó. Eötvös-utca 14.
3461

Értékes 
ajándékot kap

már 300,000 kor. készpénzvásárlásnál
Friedmann Ignácz és fia

női divat és konfekció nagyáruházában
Plac-u. 65., Szent Anna- 

utcával szemben.

SZÜRETELŐ kádak, kisebb 
puttón, lihó. borzsák eladók.

hordók, 
Kar 22. 

.1483
ABLAK 2 dnb. uj befelé nyitó 'pa­

lettával, üvegezve eladó. Kar 22.
.3482

ELADÓ 4 pár ablak, 3 ajtó l.SOO.OOO 
kon máért Vendég-utca 74. 3381)

ELADÓ a Teslákért, Komlós-v-ut 52. 
szám alatti sz.öllö és gyümölcsös az 
idei terméssel együtt elutazás 
miatt sürgősen és jutányos áron. A 
iák f ijgyiimölcsöt termőik és fel­
tűnően hő (érmésnek. Értekezhetni: 
Bercsényi-utca 16. 3379

liviiu-s-mésy.áros 
ven eladó. Cilii :

ii/let forgalmas 
kiadóban. 3453

ÓCSKA épiiletaiiyat 
Mihály-,I. 12.

eladó. Vígkedvű
3376

ONDÓDON. Veréb dűlőben, 7 km.-nél 
eladó 4—6 hold föld. Értekezni 

_Batthyányi I7. ügyvédi iroda 3390

TÉGLA, alkalmi vétel. 
Griinbcrger. Piac 58.

olcsón eladó. 
Telefon 12-57.

TÁRSULATI polg 11. és 111. ősz 
könyvek eladók Moskovitsnál. Zugó 
utca 8. 'hétfőn.______________ 3484 .

ELADÓ festett ágy, gyermek vas- | 
ágy matraccal, különböző gyér- , 
mekrtehák, kabátok, cipők, női és ! 
férfi kabát._ Fiivészkert-u. 8. 3486 j

KEREKPÁR teljesen ni. fel'zerc ve 
,: dó Bercsényi utca 79.______349(< ,

NÉGYÜLÉSES zárt kocsi eladó Sárii- ; 
sonl-utca 6. szátn.___________ .M24 .

STOCK motoroké 55 -60 HP, ió.kar- 
han, olcsó, alkalmi áron eladó. — 
Munkában megtekinthető a kábái 
vasútállomás közelében. Túri And­
rás, Kaba.___________________3495

AKKUMULATOR 12 volt 35 amper- 
órás, 6 cella ebonit szekrényben, 
töltő ellenállással és villanykörték­
kel eladó. - Homokkert. Budai 
ÉzsaiáMttca s. .lóiárt. 3492

ELADÓ Köntöskert, Bezerédi-utca 8 
szőlő, két szoba, konyha azonnal 
bx költözhető. 3491

ELADÓ használt női és férfi télikabát 
férfiruhák, cipők, Nyomtató-utca 5., 
udvarban balra . . 3-ui

ELEGÁNS HÖLGY KÖZÖNSÉG FII 
GYELMfiBE! Svájci fehérneműig'ár 
budapesti képviselője kívánat a 
házhoz jön, gyönyörű mintakollek­
cióját vételkényszer nélkül bemu­
tatni Vásáriá. előnyös feltétellel .4 
havi részletre történik. Pontos cí­
mű meghív,1st a Független Uság- 
hoz kér. 3500

I AKARMÁNY, körülbelül Kétszáz­
negyven mázsa összsúlyban lucerna, 
lóhere, zabosbükköny, elsőrendű 
anyaszéna a Földes.—Derecske! or- j 
szágut mentén fekvő Kiirthv tanyán : 
a h-lvszinen eladó. Értekezhetni a | 
harduszoboszlói postamesterrel. 3389 ,

STOCK 60 lórös, üzemben levő szántó- I 
gép azonnal eladó Eyherolles Gilbert I 
Nagyrábé, (Biharmegye) állomás I 
Sáp.________________________3387

ELADÓ 10 hold föld tanyával. 30 
millióval megvehető. Hunyadi-ti. 15. 

_____________________________ 3446
CSALÁDI ház eladó. Beköltözhető.
_lakó nincs, Kinizsy-u. 20____ 3442
1 EKE 6-0-, 1 vasborona alig hasz­

nált eladó. József kir. herceg-u. 4. 
_________  3440
BOR, rizling és ezerjó 1923. évi kis- 

hordótétulukben is eladó. Értekezni 
_ Kossujji-ii. 9. házmesternél. 3481
ELADÓ egy szilszkinnel bélelt városi 

bunda, egy rövid férfi bunda, egy 
női télikabát, férfiruháik, fehérne- 
müek, cipők. Péterfia-ti. 42. I. cm. 

:* 3432

KIS családi ház jutányos árba". Ár­
iánk ér közelében eladó. Cint ,i ki­
adóban. _____ 3452

ELADÓ Kisszep-seii Hi hold 294. szá­
nni tanyás szántóföld és Csemeté­
in 14. számú ház hol érdeklődni 
lehet. 3450

j~iT~KERESLET |»1
KÉT izr. középiskolai uritoánvt vagv 

fiút ellátásra elfogad özv. Balassáné. 
Csokonai 25. 3059

ÖZV. uriaszonv elvállal 2—3 izr. gyer­
meket Idles ellátásra. Miklós-u. 7.

_udvarban.____________  3137
j MOLNÁRSEGÉDET keresek mielőbbi 

belépésre hosszabb ideiii működési 
j bizonvitvánnval. Ajánlatok, fizetési
I igények megjelölésével Sass József
j gőzmalma Nagyiéra. 3166

IZR. uricsalád mérsékelt áron tclics el­
látást ad két középiskola tanulónak, 

j Zongorahasználat, francia-német oor-
I repetálás. Cint a kiadóban. 3194

Costümöket és kabátokat
a legújabb modelek szerint 
készít BLITZER IGNÁTZ 
női szabó, Slmonffy-utca 19. sz.
■naamuBaaKMaemaBaBOHK»

IZR. TANÍTÓ 2 
tvl:es ellátásra 
fürdőszoba 
Piac-u. 58. I.

középiskolai tanulót 
— korrepetálással 

használattal elvállal, 
ont. 16. Bankpalota.

3213
EGY cipészsegéd 

utca 6. szám.
felvétetik. Cegléd-

.3495

„KÖNYVVITELI SZAKIRODA“
Kandia-utca 4-b.

könyvei, tanít, mérlegei!
was&smm

NŐI ruhákat, kosztümöket, kabátot 
olc'ón és Ízlésesen készít Kertész­
tié. Timár-u. 5. Tisztviselőknek 
kedvezmény. 3437

SÁRÁNDf állomással szemben levő 
kertben egy nyilas szőliö, cg’, szo­
ba, konyha és kamarás lakással, jó 
vizű kuttal, sertés- és haromíiolktl 
jeladó. Értekezni: Debrecen, Rákó- 

_czi-utca 21. szám. 3431
/■ ii gora. háló ebéd! >, előszo- 
I,. aivhacerendczés, íróasztal, 

[er;x veríogiis luszterek. paredicso- 
mos üvegek. rézüst. targonca, 
Szentann-a 4.8. ajtó 2. 3487

Részvénytársaság
(tizeiihé-lúvfs cég)

részvény többsége
huszonötmillióért eladó.

Kitűnő jogosítványokkal biz­
tos megélhetést nyújt

Megbízott:
Máté-i roda

Széchenyi-utea 55. szám.

MEGBÍZHATÓ mindenest főzéshez ér­
tőt felveszek, Deutsch Mór. Piac- 
utca 58. 3355

G\ UCORLOTT cipőfelsőrész liizőnő 
ajánlkozik, vidékre is elmegy. Ke- 
serii A ii tóimé. Simonffv-u. 32. 3371

El.

rm
Kedvező fizetési feltételek mellett koszit

vízvezetéket, csatorná­
zást, fürdő-, mosdó-, 
closett berendezéseket I

a legmodernebb kivitelben
EMEftICH VILMOS

szerelő mester 
Hatvan-u. 10. Telefon 10-12. |
Felszerelések minta raktáraimban megtekint­
hetik. Költségvetéseket díjtalanul készítek.

Sapkák
gépelt kalapok, gyermek csibész ka 
lapok legszebb kivitelben készülnek 

és készen is kaphatóit

Széchanyi-utca 16., keresztépület.

———
ÜGYES kézileányok felvétetnek azon 

nal Jungreisz nőikalap szalon. Arany 
János-utca 37. 3230

HÁZVEZETöNÉT keresek szigorúan 
ortli. családhoz, ki csupán bejárna. 
Cim: 1 getlcn 1 ijságnál. 3259

INTELLIGENS német kisasszony éves 
bizonyítvánnyal 7 és 5 éves gyer­
mek mellé azonnal felvétetik. Frank 
Arany János 39. sz. 3274

KÉT szoba konyhás lakást keresek 
beltcrflletén lclópésscl. Csil-

MOSÁST, vasalást, férfiruhát és ha­
risnya stoppolást gyorsan és szépen 
bármily nagy mennyiségben vállalok. 
Horváthné. Kurucz-u. 39, 3370

IÖCS,ALAPBÓL való fiú cipésztanuló­
nak felvétetik, Mohai. Késes-u. 72.
________________________ 3364

VARRÓ és tanulóleánvokat felveszek 
Nvil-11. 53. 3361

I 1:111 RNEMÜ varróleányokat fölve- 
i1 N> it-utca 53. .3360

M METET. zongorát a legmodernebb 
módszerrel tanítok Tltalv Kálmán-u.

_ 12 3353
GYORSÍRÁS és könvviteli órát ad 

kezdőknek nagyon olcsón Kossaith-u.
_75. udvarban, 2-ik ajtó. ____ 3352
E( iV iigvus fiat tanulónak felveszek, 

Rérzéki asztalos. Varga-u. 23. 3348
GYAKORLOTT cipőfelsőrész liizőnő 

a'.ínUmzik. vidékre is elmegy. Ke­
serű Antalné, Simonffy-11. 32. 3339

KISZOLOÁLÓLEÁNY felvételik Kun- 
tik Géza k. rt. üzletében, Kossuth- 
utca 15. 3337

ELSŐRENDŰ francia varrónőt kinek 
rendelő köre van társul vennék. Ne­
kem lói bevezetett rcndvlököröm 
van. Szalonom központban. Hatvan­
ak el én. Ipar nem fontos. Cim a 
-■ i: 1,i >ba. - 535

ZONGORA OKTATÁS kezdőknek és 
haladóknak akadémiai ( nterv sze­
rint. Lelkiismeretes tanítás. Beira­
tás délután 4 6-ig, Pirihaucr Ist­
ván. Hiivelv-es-u, I. (Koliégimn mö­
gött.) 3377

OLASZUL tanulni óhajtók jelentkez­
zenek délelőttönként egyetemi 

könyvtárban Simonffy-u. 2. c. II. em.

S / epe:
OEP1RONO. ki v; 

kedclmi irodába 
szerkesztőségbe

;i-u.12. 3317
voisirni tud keros- 
ieivétetik. Ajánlatok 

.Mcrcur* jeligér®.
3321

ELADÓ 2 ruhaszckrény. 2 éjjeliszek­
rény, 1 toalett világos, fényezett, ni 
állapotban. Ugyanott szaibászati tan­
folyam megkezdődött. Szabó Mik- 
lósné. Kut-ii. 1. sz. Kérem u cégre 

_ügyelni,_   3350
ELADÓ fiókos szekrény tükörrel, üz­

lethez társat keresek. Szikszói f,)d- 
rász. Attilatér________ 3346

ELADÓ sz.ölötaposókád, szecska- 
vágó, egyes lószerszám, Poroszlav- 
mt 46._____________ 3338

CSILLAG-U. 34. számú ház eladó, be­
költözhető 3 sz,oha előszoba. 3332 
EGY szoba konyha 15-re kiadó. Cim 

a kiadóban.__________ 3333
ELADÓ ház Vendég-utcában, három 

szoba, konyha 32 millió. Értekez­
hetni Csapókért. Kisfaludy 18. 3381

VADÁSZFEGYVER 24-cs. kaknsnél- 
kiili. 12-es kakasos kitűnő karban 

adó, Kossuth-utpa 48. 3W
ELADÓ ház szőlő és gyümölcsössel, 

beköltözhető lakással. Mátyás ki­
rály-utca folytatása. Lepke-utca 3.
sz. Csapáikért.  Mt?

ELADÓ 200 hektoliter tiszta ui tölgyfa 
boroshordó es a mikepércsi .sorom­
pónál 200 mm rozsszalma. Értekez­
hetni leltet Tégláskert. Létai-utca 1. 
sz. .laiblonkainál. ..Ma'

szépírása
keresek,

tlÉPlRÁSBAN perfekt 
asszonyt vagy férfit 

_61. iigvvéd._________________ 33i?
ÜGYES kifutó leány azonnali belépés­

re felvétetik, Schwarcz Mór, Csapó- 
u. 30 .SZ. Rőfósiizlet. 3328

Szállodába takarítónő fel- 
3327

EROI1NER
vétetik.

PERFEKT bejáró szakácsnő jó bizo­
nyítványokkal azonnal fölvétetik. 
Cim a kiadóban. 3330

ELADÓ Csap-utca 58. számú ház, há- 
romsz) bás azonnal elfoglalható. 
Lakó nincs, _______ _________34h"

ELADÓ két hold föld az Apafája alatt, 
rrtkezhetni Hadházi-ut 16. Fairoda.

.4463
El ADÓ azonnal elfoglalható kerti ház 
" szőlőterméssel vagv anélkül. Gerän- 

telep, András-ut He sz. -!4.so
BOROSHORDÓK kiilö.tibözö nagyság­

ban eladók. Busl-ti. 16,______  3455
SESTAKERT1 szőlő Andrási-ut 91. 

szám. beköltözhető lukassal eladó. 
Értekezni Vígkedvű Mlhály-utca 38

3418szám.

EGY jóravaló mindenes felvétetik. Pé­
teriül 19. keresztépület. .3277

FIATAL kiscsaládu 
Stern kefegvár

kocsis felvétetik,
3404

Mai naptól meglepő 
olcsó árak mellett

fest és tisztit
mindennemű ruliát

KQNCZ kelmeíestö gyára
DEBRECEN, 

Péterfia-utca 30. és 
Arany János-utca 10. 

az udvarban.

könyvelést
soknál olcsón 
adóban.

kereskedőknél, 
vállalok. Cim

ipa ro­
il ki- 

3398
GÉPLAKATOS TANULÓK felvétetnek. 

Ehren reich Sámuelnél. Arany .lános- 
utca 37. m

PERZSASZÓNYEGEK szakszeri! javí­
tását elvállalom. Jablonszkyné. Jó- 
zsef kir. herceg-utca 40. 3396

INTELLIGENTES Fräulein such 
Stelle Verbőczy-utca 2. I. emelet 
ajtó l. _____  T4Ű7

I4 éven felüli iái családból való fin vi­
déki sütődébe tanulónak felvétetik. 
Értekezni vasárnap 10-töl 3-ig. Ber­
csényi-«. 17. Baglnál. 3359

ZONGORÁZNI kezdőket jutányosán 
tanítok gyakorlókat vállalok. Cim 
a kiadóban. ______________3375

TANULÓLEÁNYT fizetéssel felvesz a 
Fábry hölgvfotlrász szalon. Batthyá- 
llXMü--.:— 3386

HÁZASPÁR házmesternek felvétetik. 
Thalv Kálmán-utca 3. szám. 3385

SZAKÁCSNET ióliőzöt. megbízhatót 
sürgősen felfogadok. Saentanna 25.

______________  3384
Árpád 

3444
fclvétc- 

3443

CS1ZMAD1ASEGÉD felvétetik, 
tér 20. szám. ______

’APLAN varrni tanuló 
tik. Árpád-tér 20.___

leány

EGY ügyes tanulólány angol-francia 
női szabósághoz fölvétetik. Szcpes- 
sy Zsófia. Pacsirta-u. 54. 3436

I IIiK állandó munkára felvétetnek 
BlattnCr. Sziv-utca 14. 3474

fii'
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Nyugalmazott tetisztviselökbői alakult
M F# |C„Tűz

fűtőanyag kereskedelmi vállalat
DEBRECEN,

Kálvin-tér 19. sz., I. 22. ajtó
(Püspöki-palota, Nagytemplom felőli oldalán)

Telefon : 353. sz.

89,000 K-ert
szállít házhoz egy mázsa 
I“ minőségű luxus po­
rosz ff ütőszenet, 
kedvező fizetési feltételek 

mellett.
Üzemi szén, kétszer mosott

porosz kovács-szén. 
Borsodi szén, eredeti 

bányaáron.
la teljesen száraz bükk 
hasáb ás aprított tűzifa
hasonló olcsó napi áron 

szerezhető be.

I * I VEUVES I»1
OLASZ nyelv és 

házhoz megyek.
gitárórákat adok. 

Cím a kiadóban.
3236

KOMLÓSSY-ut 20. szülő kiadó. Köz- 
Kvám Városi krvaszék. 3250

KÓSER házikoszt kapható Neum mné, 
.1 kai-u. 32. szám. ’315

ELEMI és középiskolai magántanulók 
oktatását vállalta nyugalmazott igaz­
gató tanító. Cint a kiadóban. 3035

ERTESITES. Első Debreceni Építőipari 
Szövetkezet Kandia-utca B/4. iroda 
hivatalos óráit reggel 7—12. d. u. 
2—ö-ig. Telefon 7—4L________3( 150

SOFFÖRVIZSGÁRA szakszerűen elő­
készít Kiss gépmii hely soffőrisko- 
lája, Erzsébct-u. 20. 3080

ÜZLETHELYISÉG forgalmas 
azonnal kiadó. A till aj é r 2.

BÚTOROZOTT szoba, esetleg t 
sál egv-két úriembernek 
Xi.un János 39.

I. RENDŰ női pá'hk>lviilés kiadó 
[jinph. iiban. Érteke zlietni

helyen
3305

Hálás-v 
kiadó. 

339-4
nagy-, 

kiadóban. 
3393

Gummiabroncsok!
bizománybán, eredeti bécsi | 

HeitholTer gyártmány.

r a (i 
nv

,'KEREkTBEN 23 kát. hold ta- 
sl,irtok, v a síit mellett, azx.imal 

Cin adi dián. 3406
LCSERéLNÉM városi lakásomat I 

1 íyh . speiz. fáskaimara A 
oshoz közel cső kertben vagy 

ahol jószágtartás meg van 
Vendég-utca (í. sz. 3409

epre.

DR. RfiVi NÁNDOR ügyvéd irodáját 
Deák Fercnc-u. 11. szám alá (a 
törvényszék útellenében) helyezte at.

3412

Frack, szmoking és zsákéi
kölcsönző intézet. Végh, Vár-u. 2.

F.GY SZOBA, konyha, fáskamara. 
" szuterén lakásom elcserélném egy 
nagyobb szobával a lőtéren, 
főtér közelében. Szcpessy
Pacsirta-u. 54.____________

INTELLIGENS iparos fiatalember va­
lamely ügynöknek, esetleg valame.y 
bankba kézbesítőnek 15-ére ajánl­
kozik. Cim: KigVó-u. 49. ajtó 6. 3434

esetleg
Zsófia.

3435

HASZONBERBEADOK 108 kát. hold 
fekete földet okt. 1-re. Értekezhetni 
dr. Julov Jenő iigvrvéd urnái. Király- 
utca 2. _________________ 3147

Farkas Bella utóda
- és gouvré-intézete

Debrecen, Külsővásártér 16., 
Arany János-utca végén.

KÜLÖNSZOBA bútorozva magános 
személy részére azonnal kiadó. Ber­
csényi 51. ___________ 31G7

KERESEK nagy szoba, konyha, speizt 
3 tnilló kilépéssel, vagy elcserélném 
egy szoba fél konyhás lakásom ráfi­
zetéssel. Eötvös-u. 51. 3399

KÉT FÉRFI jól füthető egyszerű tisz­
ta bútorozott szobát keres október 
1-re. Külön bejárat. Független hasz­
nálati jog megkivántatik. Ajánlatok 
a „Méliusz“ könyvkereskedés pénz- 

_tárához kéretnek._____ _______ 3462
ORVOS özvegye izr. két középiskolai 

tanulót teljes ellátásra elfogad. Szé- 
chenyi-utca 27. 3416

—»I im MM—MTB iJIITli.....

Ráfhuzás
hideg utón géppel 15000K-tól

KOCSIK
! újak, használták raktáron. Meg­
rendelések, javítások olcsón

Autókarosszéfia gyártás
- autótényezés, kárpitozás.

Erzsébet utca 28. StÉ.

ki-
3426

MODERN vizfütés berendezéshez 
szakember kerestetik. Rákóczi-u^30

POLGÁRI, tanítóképző és gimnázium 
közötti különbözeti anyagra felelős­
séggel előkészít tanárnő. Urn a 
adóban.__ —

NYUGALMAZOTT állami tisztviselő 
szerény díjazásért pénztárnoki, 
vagy irodai alkalmazást vállal. — 
Óvadékkal (pénz. vagy ingatlan) 
rendelkezik. Cim a kiadóban. 3424

ZONGORÁZNI tanít zenede! módszer­
rel gyakorlott tanítónő. Darabos-u. 
34 . jobbra 3. ajtó.______ 3423 i

ANGOL—német nevelpnő azonnali be­
lépésre állást keres. Vidékre _ is 

megy. Ajánlatot Hakluíöld kiadóba

TÄ¥ÄSZi RUHÁKAT klfogástaiaoui
MT fest, mos, tisztit
HRABÉCZY, Széchenyl-u. 18. Telelőn 323.

2 SZOBA konyhás lakás üzlethelyi­
séggel azonnal kiadó. Nyilastelep, 
Márton Kálmán-u. 14. sz. _ 3368

JOKARBAN levő rövid zongorát bérbe 
keresek, Lámpagyár, Piac-ti. 85.

____ _________________________ 3456
KL'i.ijNBEJÁRATU csinosan bútoro­

zol' szoba 1—2 személynek kiadó. 
Miklós-u. 41. szám. 11. lépcső, 3358

BÚTOROZOTT 
kiadó, esetleg 
utca 11.

szoba teljes ellátással 
diákoknak is. Nap- 

3357

amerikai „Cormick" pefroleumtraktorob,
..Bücher“-acéiekék ts talajmivelő eszközölt,

Eredeti 
Eredeti
Eredeti „Sflelichar Unikum-Dciti“ vetőgépek, 
Kombinált Meliehar sortrágyázők.
Szabadalmazott Meiichar burgonysv-aratégópek

Ráhmar Sándornál, DB5?S.9!4C 43.

„Kiutal 25“ jeligére kér. 3477

NÉMET nyelvoktatás gyermekeknek 
elismert módszer szerint. Német 
Gyermekotthon. Piac-utca 34. 3302

KIADÓ egy szépen bútorozott szoba 
I 2 személy részére, Széchenyi- 
utca 12. Kcnsztéptiíet. 3229

i A VÁROS központján 
kosztol adok. Cim a.

kóser dietikus 
kiadóban. 3460

■aórákat
lehet.
3476

ZONGORÁI
bérelnék,
ajtó.

rövidet vagy 
Püspöki palota.

25“ jeligére kér.__________
-izMi/oon a 'l' a XT A n\l/\ TonifiróllVíllíat

tanít és kívánatra a városi 
kólában vizsgáztat. Cim a 
földnél.

3475

zencis-
Hujdu-

3472

IUI VUKZ.CU Iliit ÍVI vv?)/,viv. X

pianinót 
l. etn. 9. 
____3325

elveszett. Megtaláló jutalomban ré­
szesül Wernernél Piac 72.____ 3322

ZONGARATANITÁS kezdőknek és

adóban.______________________3276
HÁROM, esetleg kétszobás lakást le- 

lépéssel keresek. Cim a kiadóhiva-

LAKATOSMÜHELYNEK alkalmas lie- 
lyiséget keresek. Cjm: Arauy iá-

hitelesítve javít |
BIHARI mérlegkészitő |

Miklós -utca 18.

KIADÓ 15 liold tanyás föld a Bánkon. 
Értekezni Csapó 99. 3253

■ Cl OROZOTT szobát keresek az 
Attila-tér környékén. Szives aiánla- 

. Állami tisztviselő" jeligével 
a Haklufüldhöz. Piac-utca 59. 3464

K VÁRTÉL YOS felvétetik. Csillag- 
_ utca 90. szám 4-ik ajtó.______ 3497
KÜLÖNBEJÁRATU utcai bútorozott 

szoba esetleg konyhával kiadó. — 
Cserepes-utca 8,_____________ 3490

LAKÁST adok két izr. leánynak vagy 
úrnőnek. Cim a kiadóban. 3489 

A HAJDUSZOVÁTT .határban 75 kai 
hold föld kiadó teljes gazdasági épü 
letekkel. Értekezni a tulajdonosnál, 
Lorántffy 11. 3488

Pénzét
legmagasabb kamatozással 

elhelyezheti

dr. Balázs Jenő bankházánál
Piac-u. 89. Telefon 143. 

tmrnmmmsmmmmmamtmimsm
ELEGÁNSAN

KFT középiskolai tanulót teljes ellá­
tásra felvesz úri család Kossuth- 
utca 40.3354

EGY kisebb központi íütéscs bútoro­
zott szoba gazdásznak vagy orvos- 
növendéknek, esetleg teljes ellátás­
sal kiadó. Ferenc József-ut. 28. I. 
emelet. 3351

ÜZLETHELYISÉG központon minden 
célra alkalmas eladó. Cim a kiadó- 
ban. ________________________3349

KÖZÉPISKOLÁI tanulók teljes ellátást 
ív- »balnak Manjthv György-u. 41.

_____________________ 3.347
BÚTOROZOTT kapualatti kiilönbejá- 

ratu szoba kiadó. Ócskavas eladd. 
Szc c 1 lén vi _18._______________ 3345

BELÉPÉST fizetek egy vagy kétszo­
bás lakásért, varrógép eladó. Beth­
len 8. ___________ _ 3344

EGY szoba, konyhás lakást keresek 
lelépéssel. Szeli tap na 14. iroda. 3342

Olcsóbbodás 
a KENYÉR térést!

A kenyerek házhoz való leszállítása 
igen nagy kölsógat Jelent. Aki a 
gyártelepen veszi meg kenyerét, a 
temérdek költséget megtekarithatja 
és hihetetlen olcsó árban Jut kifo­

gástalan Jó kenyérhez. 
Barna kenyeret — 4000 
Tiszta búzalisztből

tökéletes házi- AOQfi
kenyeret------- —

Egész fehér
kenyeret------------  5600

adunk
KORONA KENYÉRGYÁR 

telepünkön, Vargákért
(Mezőgazdasági gépgyár mellett.)

szoba egy, 
kiadó. Csa- 

3499

bútorozott 
vagy két hölgy ré zérc 
pó-utca 39._

4ZEPESEN haszonbérbe kiadó 53 kát. 
hold prima szántóföld1 jókarban levő 
lakóház és gazdasági épületekkel. 
Értekezni lehet naponként délelőtt 
10 i 1-ig, délután 4 5-ig. Debre­
cen, Király-utca 9. sz. a tulajdonös- 
nál. ___    3498

MAGÁNOS urinö egyetemi hallgató- 
nőt lakásra elfogad. Cim a kiadóban.

3369
FORGALMAS kéfhelviségből álló iiz- 

nindenre alkalmas, berendezés­
sel átvehető. Bővebbet Hoinok-U.

Sándor 
,3336

KÖZPONTBAN kettőszobás bútorozott 
lakást lehetőleg Hátassal keresek, 
Moor Tempi» Erzsébet zenetanarno 
részére. Címeket dr, Kuthy 
ügyvéd jmdájáha kérek.

NAG Jövedelmező háromsziobás be­
költözhető családi házaimat sza/.iw,- 
mincötmillióért eladom esetleg inig\- 
iorgalmu vegycsáru üzlettel elcseré­
lem. Dijat nyert farkas e> 
foxterrier kutya eladó. Honvédt-; 
mető-u. 27. ______

azonnalra,
3,182

[látásra
3374

KIADÓ bútorozott 
Miiklós-utca 22 _ __ ___

EGY isko’ásgycrek teljes 
felvétetik. Mcsxcna-utea 3.

Etil- szoba, konSTlás lakást keres hu* 
torraj vagy bútor nélkül szolid ur 
ember. Ciiti a kiadóban.___

SZÍ i‘ bútorozott garzon lukas egy­
két urnák kiadó. Böszörmény 
10.

K1STANYÁS föld a várostól 4 krn.-re 
kiadó. Péterfia-u. 16.

kocsis felvétetik.

!

■

I

bútorok
olcao áron

részletfizetésre
kaphatók

WEIMSTOCK HENRIKNÉL
Miklós-utca 2., Apciló-butorüzlel.

5T, gyorsírást, könyvelést értő 
református férfit \agv nőt, ki né­
niéi, francia, anyjol nyelveknek egyi- 
t-.'-t szóban :és irásbaii jól bírja, egy 
azusságáról lelkész! hizonyitványl 

mutat, azonnali belépésre keres 
C-ikesz. ORLE főtitkár, Debreceni 
mllégium., Díjazás megegyezés sze­
rint. 3448

TANULÓT és kifutót felvesz Csengeri 
zluagykereskedő. Rákóci 1. 3420

- i
ILI: I A 1 VLILL. Egyfélém mai 

Nagy Katalin Kinizsi-u. 24 
ni.mi üzletét átvette. Felhívom a 

/.őket . hogy még fennálló köve 
teleseiket Piac-u. 6,3. sz. a. irodám­
ban 3 napolt belül jelentsék be. mert 
azontúl semminemű követelést el 
nem ismerhetünk. Dr. Tlikacs Dezső 

yvéd 3459 szoba magánosnak . 
házaspárnak kiadó.

3,365

hntorozott 
vagy in teli igen 
Daiabos 16

KULONBF.J ARA I U csinosan bútoro­
zott szoba kiadó. Honvéd-u. 9/K.

3457F.GY jnnmiikás csizmadiaseged 
telik. Cim a kiadóban. ELCSERÉLNEM vidéki földemet, sző­

lőmet helybeli Vénkert, Újkort vagy 
ezeknek közelében házas vagy pusz­
ta telekért. Értekezni Vénkert, Si 

Miklós-u X- 3363

FORGALMAS beíveli kisebb ii/lethc- 
lyi-éget esetleg berendezéssel kere­
sek. Cimet és feltételeikéit a Tiszán­
túli kiadóba kérek. 3343

telébe
szilit.

Ki l UNO tudással zmjgoraórát adói 
hetenként 2 órát havi 8(1 ezer koroná­
éit. Teleki-utca 27. .3417

Ugyanott

Nyomatott Hegedűs és Sándor irodalmi és nyomdai részvénvtars tsáz l»i>nv c-m


